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  לפני כבוד השופטת דנה מרשק מרום  

 
 מדינת ישראל   המאשימה

 
 נגד

 
  069719706ת"ז   דוד ביטן 1. הנאשמים

 נדון - 055439830ת"ז   ארנון גלעדי 2.

  028833291ת"ז   מירב שמולי 3.

 נדון - 027239920ת"ז   אבי דוידוב 4.

  014207054ת"ז   מהרדד שעבני 5.

 מסא.א.א. דיור מוגן בע"מ 6.

  054638044ת"ז   אליהו נחום 7.

  069530962ת"ז   אלברט ביטון 8.

 אמריקן סייף רום בע"מ 9.
 נדונה - 036369577ת"ז   ליהי קופרלי 10.
 נדונה -כל בו חצי חינם בע"מ  11.
  038457040ת"ז   יצחק גדע 13.
 צחי ג'דע ניהול וביצוע פרויקטים בע"מ  14.
 נדון - 004722948ת"ז   יוסף רענן 15.
 נדון – 029033586ת"ז   חיים רביבו 16.

<#2#> 1 
 2 :נוכחים

 3 עו"ד רוי גורדון ו עו"ד אתי בן דור, עו"ד יעל שניידר -ב"כ המאשימה 
 4 עו"ד גראנס סרוסי ועו"ד עדי מיכלס עומר אבירם, וב"כ עו"ד  1נאשם 
 5 עו"ד ערן צלניקר ועו"ד דוד אפריםוב"כ  5נאשם 

 6 עו"ד אילן טננבאום 7ב"כ נאשם 
 7 עו"ד טליה גרידיש 13ב"כ נאשם 

 8 

 9 פרוטוקול

 10 

 11באוקטובר בת"פ  28בוקר טוב אנחנו פותחים את ישיבת יום  כב' הש' מרשק מרום:

 12בפרוטוקול המוקלד,  , רשימת הנוכחים מתועדת  21212-08-21

 13 בבקשה חקירה ראשית.

 14 

 15 העד, מר ד. ביטן משיב לשאלות בחקירה ראשית לעו"ד א. אבירם : 

 16 בוקר טוב מר ביטן. עו"ד א. אבירם :

 17 בוקר טוב. העד, מר ד. ביטן :

 18שדיבר איתך עליה בישיבה הקודמת עו"ד  3אנחנו נמשיך מפרשה  עו"ד א. אבירם :

 19 תך כמה שאלות.מתתיהו ואני רוצה לשאול או
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 1 כן. העד, מר ד. ביטן :

 2 נכון? 3אישום  כב' הש' ד. מרשק מרום :

 3 כן, מי זה שאול סעיד ממתי אתה מכיר אותו? עו"ד א. אבירם :

 4שנה , בהתחלה בצבא שנכנסנו  30שאול סעיד אני מכיר אותו  העד, מר ד. ביטן :

 5לפעילות, הוא היה פעיל בתנועת החירות זה היה אליפות הנוער 

 6הראשון אני הצטרפתי לפעילות ומאותו רגע עד רגע זה אנחנו 

 7מכירים חברים, באיזשהו שלב בתים לא זוכר את השנה הוא 

 8החליט לעזוב לקדימה בפעילות שלו יחד עם אריק שרון, הוא עזב 

 9את הליכוד, במסגרת הזאת הוא היה פעיל בקדימה היה נדמה לי 

 10ה הוא עבר לקדימה )לא ברור(  בראשון שהבני היה גם כן מקדימ

 11בעיקר בגלל שאול מופז יש אחוות פרסים גם בפוליטיקה ושם הם 

 12 פעלו ביחד במסגרת לפעילות הזאת.

 13 שנה. 30-אז בעצם אתם מכירים יותר מ  עו"ד א. אבירם :

 14 )מדברים יחדיו( 

 15שנה, סליחה, בסופו של דבר כשקדימה פורקה הוא חזר  45 העד, מר ד. ביטן :

 16לכנסת )לא ברור(  יש לו יכולת פוליטית גדולה לליכוד, כשנבחרתי 

 17לקחתי אותו כעוזר אישי בכנסת מאז אנחנו, הוא שאולי הכנעני 

 18 הוא הגיע להחלטה שהשם.

 19 הוא מדי פעם הופיע בדיונים? כב' הש' ד. מרשק מרום :

 20לא אף פעם הוא לא היה, בגלל שהוא היה עד בחקירה לא נתתי  העד, מר ד. ביטן :

 21נביא אותו להעיד לדעתי, כי הם החליטו לא להביא לו לבוא , גם 

 22 אותו אז אבל בגדול מאז עד היום, 

 23 הוא גם סעיד? )לא ברור(  עו"ד א. אבירם :

 24איכות ההקלטה ירודה ביותר, עושה רושם כי עורך דין אבירם  הערת המתמללת : 

 25מרוחק מאד ממכשיר ההקלטה, קיים קושי רב בשמיעת ותמלול 

 26 הנאמר.

 27הוא החליט שהשם עושה לו לא יודע הוא עשה כל מיני בדיקות  ביטן : העד, מר ד.

 28קודמות שקשורות לכל מיני דברים החליט שהשם בוא נגיד 

 29מבחינה דתית או משהו כזה ואז הוא שינה את השם לשאול 

 30 הכנעני.

 31ומה הקשר שלו לשהבני? אני אתחיל אתה יודע שיש לו איזה קשר  עו"ד א. אבירם :

 32 לשהבני?
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 1כן כן ברור, אמרתי שהוא עבר לקדימה שהבני היה בקדימה  ר ד. ביטן :העד, מ

 2שניהם היו בעצם הפעילים המרכזיים של קדימה בראשון , 

 3 שהבניהיה האיש של מופז.

 4 והתנתקות. 2006-ב עו"ד א. אבירם :

 5יכול להיות אני לא זוכר תאריכים, כן משהו כזה, בסופו של דבר  העד, מר ד. ביטן :

 6ן חברים טובים לאורך השנים , שהבני היה פעיל הם היו גם כ

 7בראשון כולם הכירו אותו , אמרתי שהוא היה בן אאדם נחמד 

 8שנים הוא עבד אצלו  5שכולם אהבו אותו והוא עבד אצלו איזה 

 9בראשון סנטר לא יודע אם הוא היה שכיר אולי בתקופה זו )לא 

 10ות הם ברור(  נתן לו איזשהו מקום למטה עסק כזה קטן של מכיר

 11היו ביחסים הוא עבד אצלו וכשהוא עבר אלי הוא הפסיק לעבור 

 12 אצלו.

 13 מתי הוא עבר אלייך? עו"ד א. אבירם :

 14 . 2015 -כשנבחרתי לכנסת ב העד, מר ד. ביטן :

 15 תראה בחקירות שלו שהבני אמר שהוא העסיק את שאול. עו"ד א. אבירם :

 16 אלה בחקירה ראשית.סליחה גברתי אני מתנגדת זאת לא ש עו"ד א. בן דור :

 17 קדימה, שאלה כללית. כב' הש' ד. מרשק מרום :

 18 גברתי אני לא יכול להציג לו בסוף ההודעות של מר שהבני. עו"ד א. אבירם :

 19 שאלה פתוחה עורך דין אבירם. כב' הש' ד. מרשק מרום :

 20 מה ידעת על הסיבות אם ידעת ששאול הועסק אצל שהבני? עו"ד א. אבירם :

 21אמרתי הם היו ביחסים טובים חברים , לשאול לא הייתה פרנסה  ביטן :העד, מר ד. 

 22לא היה לו פנסיה הוא אפילו מכר את הדירה בזמנו הוא הפסיד 

 23כסף ואז אחותו בקריית עקרון נתנה לו חדר רוב האנשים 

 24התימנים שיש להם בתים פרטיים יש להם עוד איזה יחידה קטנה 

 25, הוא התפרנס אצל של חדר וחצי הוא גר שם מאז ועד היום

 26שהבני, הם היו חברים וכנראה שהוא רצה לעזור לו, יותר מזה 

 27 אני לא יודע לא הייתי נכנסתי לעניין הזה.

 28האם עלה על דעתך ששהבני העסיק את שאול כדי להגיע אליך  עו"ד א. אבירם :

 29 כדי שהוא ידבר איתך?

 30 ה.אני מבקשת להתנגד גברתי זאת שאלה מדריכ עו"ד א. בן דור :  

 31 נכון. כב' הש' ד. מרשק מרום :

 32 אני לא רוצה לדבר לידו, הוא יכול לצאת גברתי? עו"ד א. אבירם :

 33 מה תגיד, זאת שאלה מדריכה. עו"ד א. בן דור :
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 1 זאת שאלה מדריכה נכון, אני אתיר אותה הפעם, כן. כב' הש' ד. מרשק מרום :

 2בין היתר כדי שהוא  האם עלה על דעתך ששהבני העסיק את שאול עו"ד א. אבירם :

 3 ידבר איתך כי הוא ידע ששאול חבר שלך?

 4לא עלה לדעתי וגם זה לא נראה לי שהיה בזה צורך,  עם כל הכבוד  העד, מר ד. ביטן :

 5זה לא משנה אם שאול ידבר אתי או לא ידבר אתי זה לא ישנה 

 6 את העמדות שלנו.

 7חבר כנסת וסיפרת  אני הולך לתקופה מאוחרת יותר כשכבר היית עו"ד א. אבירם :

 8קודם ששאול עבד אצלך האם הוא אמר לך בתקופה הזו משהו 

 9 בקשר לשהבני או לפרויקט שלו?

 10כן, הוא דיבר פעם פעמיים על העניין הזה, אמרתי לו שאין מה  העד, מר ד. ביטן :

 11לעשות מבחינתי אני לא יכול להתערב ולא לעשות כלום גם בגלל 

 12שום השפעה בשום מקום  שאני חבר כנסת וגם בגלל שאין לי

 13בעניין הזה ובסופו של עניין העמדה של ראש העיר בעניין הזה 

 14היא מוחלטת כמו שאני הבנתי אותה בזמנו שהייתי חבר מועצת 

 15עיר ככה ראיתי את זה זה מה שעניתי לו בזה הסתיימה השיחה 

 16 בזה הסתיים פעם פעמיים שהוא דיבר אתי.

 17 חשבת שהוא מדבר איתך על שהבני? אתה זוכר להגיד למה עו"ד א. אבירם :

 18מה לעשות שהבני הוא נודניק ממדרגה ראשונה אין אחד שלא  העד, מר ד. ביטן :

 19דיבר איתו אז הוא דיבר כנראה גם עם שאול סעיד, גם איתי הוא 

 20דיבר בחתונה או שתיים שראיתי אותו הוא היה מדבר איתי על 

 21ערתי שהוא זה הוא דיבר עם חברי מועצה אחרים,  משם אני שי

 22 על העניין הזה.מ' גם דיבר אותי מדבר עם 

 23ובאותה פעם פעמיים שאתה אומר שאולי הוא דיבר איתך על זה  עו"ד א. אבירם :

 24 השתנה אצלך משהו ביחס לשהבני?

 25 שום דבר אמרתי אין שום השפעה על השיחות האלה. העד, מר ד. ביטן :

 26 ככל שידעת?לשהבני מ' מה ידעת על הקשר בין  עו"ד א. אבירם :

 27אני ידעתי שיש להם קשר עם כלשהו, שהבני הוא היה שכן שלו  העד, מר ד. ביטן :

 28מטר והוא גר  100הם היו שכנים גרו במרחק של קו אווירי אולי 

 29ברחוב התבור ברחוב הטבור יש כניסה ממש זאת אומרת ברגלית 

 30היה מעורבב מ' ואז הם נפגשו שם, בלי קשר הוא מ' מהרחוב של 

 31ה מאוד אנשים וגם שהבני היה ולכן היה להם קשר טוב עם הרב

 32 מאוד.

 33 ?מ'הוא גם היה הולך לבית כנסת עם  עו"ד א. אבירם :
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 1לא הולך לבית כנסת,  בית  מ'לא, אני לא יודע לא נראה לי,  העד, מר ד. ביטן :

 2הכנסת ששהבני היה מתפלל זה בית כנסת שדב צור היה מתפלל 

 3לפעמים היו אומרים לי שהם יושבים אחד ליד השני, דבר צור 

 4היה נוהג ללכת כל שבת לתפילה, כל חג לתפילה, הוא בחור לא 

 5דתי אבל מאמין הוא גר ברחוב דובנוב וזה לא רחוק מרחוב תבור 

 6ראה היה הולך ברגל לבית כנסת הזה ושם הם היו אבל שהבני כנ

 7מדברים הרבה בלי קשר אמרתי שהבני היה פעיל פוליטי וגם אדם 

 8שכל חברי מועצת את העיר הכירו אותו כולל ראש העיר ולכן הוא 

 9היה איש עסקים הוא היה מבקש מכולם גם אמרתי בעדות אחרת 

 10שלו  נדמה לי לפני שתי עדויות משהו כזה ששהבני המשרדים

 11המקום שנמצא בראשון סנטר הוא לא היה שיא השיאים מבחינת 

 12תפוסה כל המשרדים המסחר למטה היה בסדר הקומה מעל 

 13המסחר שהיא קומת ביניים קומת משרדים שהוא טיפל בה או 

 14שהוא היה הבעלים שלה שמה היה מקומות ריקים ואז בבחירות 

 15לוקחים כל המפלגות היו לוקחות ממנו חדרים מדובר בחדרים ש

 16חודשים לכן אי אפשר למצוא בכל מקום אדם שיסכים  3-4

 17למספר חודשים כולל דוב צור היה לו משרדים אצלו , במערכת 

 18בחירות אחרי זה האחרונה )לא ברור(  היה להם קשר מצוין קשר 

 19 טוב הם היו פעילים בראשון הוא תמך בדב צור.

 20 .מ'עם השאלה הייתה לגבי ההיכרות  כב' הש' ד. מרשק מרום :

 21 הייתה היכרות טובה מאד כן.מ' ההיכרות עם  העד, מר ד. ביטן :

 22על הפרויקט מ' האם הייתה לך ידיעה על כך ששהבני מדבר עם  עו"ד א. אבירם :

 23 שלו?

 24דיבר איתי על  מ'מה זה ידיעה? אני שיערתי שהוא מדבר איתו כי  העד, מר ד. ביטן :

 25ן אני שערתי הפרויקט הזה לא מעט פעמים מספר פעמים, ולכ

 26שהוא דיבר איתו ואז הוא דיבר איתי כי הוא היה מנדנד את 

 27מ' -שלכולם כמו שאמרתי , זה מה שעבר לי בראש של הסיבה 

 28רוצה לדבר איתי זה בגלל ששהבני מנדנד לו בעניין הזה לא שערתי 

 29בחלומות הכי גדולים שלי שיש ביניהם איזשהו הסכם כזה 

 30 שראיתי אותו אחר כך בחקירה.

 31פה שאתה נכחת בה ראינו שהוא דיבר כמו שאמרת מ' בעדות של  ד א. אבירם :עו"

 32גם עכשיו הוא דיבר איתך על הפרויקט של שהבני אתה זוכר מה 

 33 הייתה התגובה שלך?
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 1אמרתי,  גם ששהבני דיבר אתי, אין אני לא יכול לפי דעתי אמרתי  העד, מר ד. ביטן :

 2בוועדה המחוזית  להם שגם זה לא יעזור לא יעזור שום דבר לא

 3ולא במקום אחר בסופו של דבר זה לא ישתנה גם אם מישהו 

 4בוועדה מחוזית אמר מה שהוא אמר לה זה לא יעזור לו מבחינת 

 5 דוב צור, דוב צור לא ישנה את העמדה שלו בעניין הזה.

 6 אז אתה אומר בעצם שהבני נדנד לי לפעמים )לא ברור(  עו"ד א. אבירם :

 7 ותה תשובה.א העד, מר ד. ביטן :

 8השאלה שלי היא ככל שיש הבדל מה ההבדל בין לצורך העניין  עו"ד א. אבירם :

 9שמדבר  מ'ששאול סעיד מדבר איתך על הפרויקט של שהבני לבין 

 10 אתך?

 11אין הבדל מבחינתי זו אותה פניה אותה התייחסות אני  העד, מר ד. ביטן :

 12סעיד התייחסתי לזה כמו שאני אומר עכשיו, לא משנה אם שאול 

 13 מדבר איתו או מישהו אחר.מ' מדבר איתי 

 14 תספר בבקשה על הקשר שלך לדב צור כמה זמן אתם מכירים. עו"ד א. אבירם :

 15דב צור הכרנו במערכת הפוליטית, לא שאנחנו גדלנו ביחד או  העד, מר ד. ביטן :

 16משהו כזה , הוא למד בגימנסיה הריאלית איפה שאני למדתי גם 

 17ם זאת אומרת אני נכנסתי בכיתה ט הוא שני 4כן אבל הוא היה 

 18היה בי"ב או שהוא סיים את יב' כשאני נכנסתי לכיתה ט', בגיל 

 19שנים זה  4שנים זה הרבה או קיי היום לא אבל בילדות  4הילדות 

 20הרבה הוא היה בדרך כלל יושב ראש מועצת התלמידים כבר אז 

 21הוא התעסק התמודד בדברים האלה והיינו ביחסים מצוינים 

 22סים טובים מאוד , זה לא התחיל מההתחלה הוא היה מפלגת יח

 23העבודה אני הייתי ליכוד אבל עם הזמן נוצרו יחסים הייתה 

 24התקרבות בינינו ושיתפנו פעולה במועצת העיר בהרבה מאוד 

 25עניינים ראינו עין בעין כל מיני עניינים שקשורים לעירייה, 

 26וד פעיל באיזשהו שלב הוא היה סגן בהתחלה כי הוא היה מא

 27בפעילות של מפלגת העבודה ובאיזשהו שלב התחברנו והלכנו נגד 

 28ראש העיר ניצן ,  כדי לפטר ראש עיר שנבחר כדין מה שנקרא 

 29חברי  3/4 -חברי מועצה, לדרוש את הפיטורים שלו ב 3/4צריך 

 30מועצה , הייתה בעיה איתו הוא היה חצי דיקטטור בעירייה 

 31חברי מועצת  17-הגענו ל 25תוך מ 19ובסופו של דבר היינו צריכים 

 32כדי למצות את תהליך ההדחה רוב תהליך  2עיר והיה חסר לנו רק 

 33ההדחה היה, ההתחלה של תהליך ההדחה היה בגלל שהוא ניסה 
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 1בוועדת בניין ערים הוא הגיע להסכם עם המנהל שהוא מקים 

 2שכונות חרדיות בראשון במזרח העיר והוא הוא חשב שבגלל 

 3זק הוא יעביר את זה לוועדת מנהל העיר אני שהוא ראש העיר ח

 4ודוב צור התנגדנו לעניין הזה, את השכונות האלה דרך אגב בסוף 

 5הקימו באשדוד את רואה את זה היום יש שמה שכונות שם כמעט 

 6מאה שערים באשדוד ואנחנו סירבנו לעניין הזה ואז הוא כעס 

 7סיעה עליי מאוד וגם עליו ואז החלטנו שאנחנו נקים איזושהי 

 8 19-פוליטית להדיח אותו ובסופו של דבר זה לא צלח לא הגענו ל

 9 ובסוף העסק התמסמס הוא פיטר אותו מסגן עיר.

 10 מאיר ניצן את דב צור. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 11את דב צור, מאז יצרנו חיבור פוליטי בהרבה מאוד עניינים אני  העד, מר ד. ביטן :

 12יו, אני לא תמכתי בו הליכוד תמך במאיר ניצן בבחירות שה

 13למרות הידידות בינינו כי זה מפלגות זה לא הולך רק על חברות 

 14מאותן בחירות אבל הפלא ופלא אמרתי  2.5%אישית הוא באמת 

 15לו אתה רוצה להצליח בבחירות אל תריב עם אנשים תסתדר עם 

 16האנשים אל תלך נגדם , הסיעות האחרות המפלגות האחרות, 

 17תי בו והוא ניצח את רשות העיר לא בחירות אחרי זה הוא תמכ

 18בהרבה קולות ואנחנו היינו ביחסים גם חברים אנחנו היינו 

 19הולכים פה ושם עם הנשים במוצאי שבת לסרט או לארוחה או 

 20לבית קפה גם דרך אגב יוסי חמם היה בא איתנו ואשתו וככה 

 21התפתחו היחסים גם כשעזבתי לכנסת היחסים נשארו טובים וגם 

 22ואני ויוסי וזה היינו הולכים לאותו דבר היינו הלכנו הנשים 

 23הולכים לפה ושם לקולנוע פה ושם לארוחה פה ושם לבית קפה 

 24 יחסים מצוינים היו. פוליטית וחיברת.

 25 אחרי שנבחרת לכנסת המשכתם להיות חברים ? עו"ד א. אבירם :

 26 כן. העד, מר ד. ביטן :

 27ת שלך לכנסת איך התבטאה ואני מדבר על התקופה אחרי הבחירו עו"ד א. אבירם :

 28 החברות הזו?

 29אמרתי אנחנו המשכנו להיות חברים המשכנו לא באותה תדירות  העד, מר ד. ביטן :

 30כמובן שאתה בעירייה ואתה רואה כל יום את ראש העיר 

 31התדירות היא אחרת , ראיתי אותו מעט מאוד אבל פה ושם היינו 

 32ן אותי הולכים לסרט ביחד לפעמים הזמנתי אותו והוא הזמי

 33לארוחה אצלו בבית כן נשארנו אבל בתדירות לא גבוהה, 
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 1כשהייתי חבר כנסת תדירות מאוד נמוכה כל אחד היה עסוק 

 2 בעניינים שלו.

 3 ניהלתם שיחות כחברים? אתה זוכר על מה שוחחתם? עו"ד א. אבירם :

 4אנחנו היה לנו ממשקים בהרבה מאוד עניינים, קודם כל אם הוא  העד, מר ד. ביטן :

 5רצה משהו שקשור לעיריית ראשון בכנסת כמובן הוא היה מדבר 

 6איתי ואני הייתי מסייע כל הזמן וראיתי את זה חלק מזה שאני 

 7נציג העיר ראשון אני גם נבחרתי דרך אגב כנציג אזור השפלה 

 8זאת אומרת עזרתי לכל העיריות שקשורות בשפלה מההתחלה גם 

 9עיקר במישהו לאחרים אבל בעיקר לשאלה ובמיוחד כמובן ב

 10שנה אז בוודאי  11שהייתי שנה חבר מועצת עיר וסגן ראש עיר 

 11שאני דיברתי איתו על הממשקים שקשורים לראשון מעבר לזה 

 12 דיברנו גם על הרבה מאוד פרויקטים בעירייה.

 13 בעיריית ראשון. עו"ד א. אבירם :

 14אני לא  שהיום 1000-בעיריית ראשון, למשל לדוגמה הפרויקט ה העד, מר ד. ביטן :

 15יודע אם גברתי נוסעת לכיוון הים את רואה את הבניינים שמה 

 16מצד שמאל וגם זה אני והוא היינו  1000-שנבנים זה הפרויקט ה

 17אלה שהריצו את העניין הזה בוועדה המחוזית בזמנו ובעירייה כל 

 18זה פרויקט שאנחנו גיבשנו ותכננו כדי לשנות את  1000-פרויקט ה

 19בחינות אחרות וגם פרויקטים אחרים העיר מבחינת תעסוקה ומ

 20כל הזמן והוא התייעץ איתי גם על הרבה דברים שקשורים 

 21לפרויקטים גם בגלל שחלק אני התחלתי את הטיפול בהם וחלק 

 22סתם הוא החליט להתייעץ איתי בגלל הניסיון שלי ובגלל הידע 

 23שלי בעניין הזה , למשל רמת אליהו שזה הפרויקט היחידי 

 24ה של מדינת ישראל שאנחנו החלטנו לפנות הראשון בהיסטורי

 25בפינוי בינוי את כל השכונה , לא רק בניין כמה בניינים לזה אלא 

 26אקונומית אמרנו נתחיל -את כל השכונה לקחת מבחינה סוציו

 27נעשה משהו חדש הפרויקט הזה היה ייחודי במובן הזה שאי 

 28 מבחינת מגורים אז 5אפשר לפנות את כל השכונה כי תמיד זה פי 

 29 500דירות בצריפין  500מקומות בעיר  3-נתנו יחידות דיור ב

 30על חשבון עיריית ראשון לפנות  1000-בפרויקט ה 500-בנחלת ו

 31לשמה את התושבים מי שיוצא השאר במיוחד הזקנים יישארו כי 

 32הם לא רוצים לשנות את מקום המגורים שלהם בדרך כלל ברמת 

 33 3ק לפני נדמה לי אליהו וזה פרויקט שאנחנו התחלנו אותו ור
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 1שנים התב"ע עברה והקימו מנהלת והמנהלת מטפלת עכשיו 

 2בפינויים ובסופו של דבר שכונת רמת אליהו תתפנה כולה היום 

 3שזה דירות של עולי אתיופיה זאת  3200מתוך  1500 1400יש שם 

 4אקונומית כדי לשפר את -אומרת ברור שצריך מבחינה סוציו

 5ת הייתה התוכנית ואני והוא העסק שם צריך לפנות את הכל זא

 6עשינו את זה והרצנו את זה כמובן שהיום אני כבר לא שם אז אני 

 7לא מקבל את הקרדיט על זה אבל זה לא משנה אני לא מחפש 

 8 קרדיט.

 9בנובמבר פגישה  6-בדיון הקודם דיברנו על כך על הפגישה ב עו"ד א. אבירם :

 10ענת שמוזכרת בכתב האישום שלך עם דב צור והמאשימה טו

 11 שבאותה פגישה דובר על העניין של שהבני.

 12כל הפגישה הזאת תואמה ללא קשר לשהבני, לא בגלל שהבני  העד, מר ד. ביטן :

 13 וללא קשר לשהבני.

 14 במה היא עסקה? עו"ד א. אבירם :

 15 ביקש להיפגש איתי ראש העיר. העד, מר ד. ביטן :

 16 הוא כבר העיר בקשר לזה בהרחבה. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 17רציתי רק אולי לחדד , אין לי פרוטוקול פשוט של הדיון הקודם  עו"ד א. אבירם :

 18אז אני לא יכולתי , זכרתי שזה עלה גברתי כנושא אבל בגלל שאין 

 19 פרוטוקול אני לא יכול לראות כמה זה היה.

 20הפגישה לא תואמה בגלל שהבני , היא פגישה שהייתה על הרבה  העד, מר ד. ביטן :

 21ודיברנו על הכל והוא ביקש אותה לא ענית דרך  מאוד עניינים

 22אגב, הוא העיד על זה ואני העדתי את זה גם, הוא אמר לי שהוא 

 23כועס עליו על העניין הזה ועל זה דיברנו בעיקר על הכעס על 

 24הנושא הפוליטי , זה נקשר כמובן לנושא השני אבל זה היה דרך 

 25 ה.אגב עניין של חצי דקה זה כל השיחה על העניין הז

 26 מ'-בסדר גמור אז חושב שסיימנו עם אישום שהבני,  מתי אתה ו עו"ד א. אבירם :

 27 הפכתם לחברים?

 28שציון כהן  13אמרתי בפעם הראשונה שראיתי זה היה באפריל מ'  העד, מר ד. ביטן :

 29ואסף דעבול פנו אלי שהייתה לו איזה פניה שקשורה לאזור 

 30התעשייה שם בקשר לאיזשהו מחזור של זה היה גרין מחזור או 

 31משהו כזה שהוא היה שותף שם או משהו כזה אני לא יודע בדיוק 

 32ור, זה מחזור של אם הוא היה שותף אבל הוא פנה לגבי גרין מחז

 33ברזל ובטון מה שנקרא, שבסופו של דבר עשינו סיור שם עם 
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 1המנכ"ל , מנכ"ל העירייה , סיור במקור כי ביקשנו ממנו להתפנות 

 2המקום הוא נופש טיפולי ולא ניתן לקיים שם תעשייה ולכן היינו 

 3בסיור ואמרנו לו קח כמה חודשים להתפנות ובאמת בסוף הוא 

 4לאחר מכן אמרתי שהייתה פניה שקשורה  פינה את המקום הזה,

 5, מאז היינו עם 2013זה היה ביולי  431לתחנת הדלק בכביש 

 6היחסים של שלום שלום לא יותר מזה, באוקטובר היו בחירות 

 7לעירייה הערכתי את זה שהוא באמת פה ושם הוא ביקש להצטרף 

 8איתי לחוגי בית הוא מצטרף לשניים שלושה חוגי בית וביום 

 9הוא היה איתי הוא ליווה אותי ואז נוצר איזשהו קשר הבחירות 

 10ולאט לאט זה לא מתפתח ביום אחד קשר כזה לאט לאט הקשר 

 11זה לא התפתח בין  2017נוצר חברי יותר עד המעצר שלו בדצמבר 

 12יום אבל היחסים שלנו היו טובים והיינו חברים טובים והוא היה 

 13יר את זה אחד טיפוס כזה שהוא מתחבר , אני לא יודע איך להגד

 14בלילה אתה תצלצל אליו  ותגיד לו יש  2-שנותן לך הרגשה שאם ב

 15 לי בעיה הוא יתייצב מיד משהו כזה ולכן נוצרו יחסים טובים.

 16 איך היום אתה מבין את הקשר? עו"ד א. אבירם :

 17אני מבין שהוא א. רצה את הקשר הזה משיקולים שלו והוא ניצל  העד, מר ד. ביטן :

 18צערי הרב, גם חלק מהדברים הוא עשה מאחורי את הקשר הזה ל

 19גבי בלי ידיעתי, וגם הקשר הזה נתן לו מידע על כל מיני דברים 

 20שקורים כי הוא שמע שיחות ולכן לצערי הרב זה היה קשר שהוא 

 21רצה אותו בשביל הצרכים שלו,  אני חשבתי שהוא חבר שלי אבל 

 22 כנראה שזה לא היה המצב.

 23פה על קשר כספי מאוד מסוים ביניכם ובין היתר הוא הוא העיד  עו"ד א. אבירם :

 24 גם אמר שהוא נתן לך הלוואות.

 25הוא היה אדם שמלווה בריבית לא ריבית גבוהה והיו באים אליו  העד, מר ד. ביטן :

 26אנשים ומלווים ממנו והוא עסק בזה זה היה אחד העיסוקים שלו 

 27שהוא לא העיסוק העיקרי אבל היה לו עיסוק כזה, פעמיים שלוש 

 28שקל והחזרתי לו אחרי יומיים  2000עד  1000נתן הלוואה של 

 29שלושה זה הכל ,  מעבר לזה לא קיבלתי ממנו הלוואות במיוחד 

 30כמו שהוא העיד ודאי שלא אני בקושי הכרתי אותו  2013-לא ב

 31 מה יש לי לקחת ממנו הלוואה.

 32 ו"ל ,הוא העיד פה שהוא הביא לך כספים לפני נסיעות לח עו"ד א. אבירם :
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 1העיד, כולנו היינו כאן  מ'גברתי, אני מבקשת לשאלות כלליות,  עו"ד א. בן דור :

 2 עשרות ישיבות.

 3 )מדברים יחדיו( 

 4 השאלה בסדר, כן בבקשה. כב' הש' ד. מרשק מרום :

 5 )מדברים יחדיו( 

 6 רבותי, התרתי את השאלה קדימה. כב' הש' ד. מרשק מרום :

 7רוצה נושא שבעימות שהיה בינינו גברתי תסתכל דרך אגב אני  העד, מר ד. ביטן :

 8שקל משהו  2000הוא אישר שמדובר בהלוואות קטנות מאוד של 

 9כזה וגם מספר מועט של פעמים אולי פעמיים זה הכל לא יותר 

 10כמו שהוא  13-מזה והוא לא מדבר בכלל על הלוואה שהייתה ב

 11 ציין בעדות שלו פה.

 12ידאו וגם התמלול הוגש לבית המשפט למיטב ידיעתי גם הוו עו"ד א. אבירם :

 13הנכבד כמוצגי תביעה, אני חוזר עוד פעם לשאלה הוא סיפר על 

 14 כמה פעמים שהוא הביא לך כסף לפני נסיעות לחו"ל.

 15לא, היה פעמיים בלבד שכן לקחתי ממנו דולרים  פעם אחת אולי  העד, מר ד. ביטן :

 16 6ו א 7לירות שטרלינג, פעם אחת זה היה בספטמבר נדמה לי 

 17דולר שהוחזרו לא  1500לספטמבר כשנסעתי לארצות הברית 

 18אחרי שחזרתי מהנסיעה אני עוד יעיד על זה בהמשך זה כסף שלי 

 19בכלל שהיה אצלו במשמרת זה לא כסף שהוא נתן לי שלו או 

 20,  2017-משהו כזה , פעם אחת שנסעתי ללונדון עם אשתי גם כן ב

 21סטרלינג ישנים הוא אמר לי שיש לו לירות  2017באוקטובר 

 22מכיוון שאני נוסע ללונדון אם אני יכול להשתמש בזה או להחליף 

 23אותם בלונדון לא יודע אם הם טובים בסופו של דבר נסענו 

 24ללונדון אי אפשר להשתמש בהם החלפתי אותם בבנק השתמשתי 

 25דולר כשהגעתי לארץ החזרתי לו את היתרה והחזרתי לו  400-ב

 26פעמיים בלבד שהיה קשר למטבע דולר הזה ה 400-בשקלים את ה

 27זר כשנסעתי לחו"ל כל מה שהוא אומר על העניין הזה זה לא נכון 

 28, לצערי הרב אני לא יודע מאיפה הוא הביא את זה אפילו, אלו 

 29 שני המקרים היחידים.

 30 , 365אני רוצה להציג לך את ת/ עו"ד א. אבירם :

 31 זה הנסיעות שלי לחול. העד, מר ד. ביטן :

 32כן, המאשימה הוציאה והגישה לבית המשפט הנכבד פלט יציאות  רם :עו"ד א. אבי

 33 וכניסות לחו"ל זה הולך אחורה אתה רואה.
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 1לפני הנסיעות שלי לחו"ל אני ואשתי היינו מוציאים מהכספומט  העד, מר ד. ביטן :

 2כספים מזומנים הייתי נותן לחבר שלי שתמיד היה לו דולרים או 

 3ינג'ים דני חלפין לפעמים הייתי היה לו קשר הוא היה הולך לצ'י

 4נותן לשאול שיחליף לפעמים לאלי קעטבי חבר שלי בסופו של דבר 

 5להתעסק איתו בעניין הזה היה לי את  מ'זה לא הייתי צריך 

 6החברים שנתתי להם וטיפלו בזה, הם היו מקבלים מזומן והיו 

 7 מממירים את זה לדולרים.

 8 ועמליה התייצבו. עורכי הדין קינן כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 9עכשיו נכון במיוחד שהייתי חבר כנסת היו, לפני זה היו מעט מאוד  העד, מר ד. ביטן :

 10נסיעות ממש מעט היה תקופה שלא נסעתי בכלל לחו"ל כי אני 

 11החלטתי עם עצמי שאם אני חייב כסף לאנשים אין היגיון שאני 

 12יתי נגיד למרות שהי 2008אסע לחו"ל שאני חייב כסף לאנשים עד 

 13חבר הנהלת התאחדות הכדורגל והיו המון המון נסיעות לחו"ל 

 14במסגרת הזאת אני סירבתי לצאת פעם אחת רק יצאתי וגם 

 15הצטערתי על זה אבל זה היה אחרי שסיימתי את החובות ואני 

 16אומר חד וחלק סירבתי בגלל העניין הזה לא רציתי שאני שיגידו 

 17תי חבר כנסת כן הנה הוא חייב לי כסף נסע לחו"ל אבל כשהיי

 18נסעתי לחו"ל אבל רוב הנסיעות היו במסגרת משלחות הכל 

 19ממומן כל כל הנסיעה ממומנת , ההוצאה האישית שלי כחבר 

 20 משלחת היא הייתה אז מינימלית ביותר ממש מינימלית.

 21 שאתה יוצא יותר לחו"ל. 17-ו 16 15אנחנו רואים בשנים  עו"ד א. אבירם :

 22לפי מיטב זכרוני  2013 13-ב 15  14מסגרת משלחות, אמרתי ב העד, מר ד. ביטן :

 23יצאתי פעמיים לחו"ל פעם באפריל ופעם בדצמבר הייתי אז עדיין 

 24גם יצאתי  2014-הייתי חבר מועצה סגן שיצאתי בשתי משלחות ב

 25 2015לא הרבה אבל יצאתי חלק אישי וחלק משלחות אני חושב 

 26עם היהודי הרוב היה משלחות, כיושב ראש השדולה של ה 17 16

 27אז אנחנו היינו נוסעים דרך הסוכנות לקהילות יהודיות הם מאוד 

 28רוצים שח"כים יגיעו אליהם היינו נפגשים עם הקהילה, עם 

 29החבר'ה שקשורים לקרן היסוד לקק"ל כל הדברים האלה ונענו 

 30ח"כים פעם אחרים אבל כיוון שהייתי  8-ל 7כל פעם לנסוע בין 

 31וזיציה אז אני יצאתי יותר, הם יושב ראש עם עוד אחד עם האופ

 32רצו שאני אצא היו דורשים ממני לצאת, תמיד היינו יוצאים 

 33 בחופשים לא בחופשיים בפגרות היינו יוצאים בעיקר.
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 1 מה היה מצב שלך בשנים האלה בעצם מבחינה כלכלית? עו"ד א. אבירם :

 2ל אני לא את החובות האישיים מה שנקרא, נשארו לי אב 2013עד  העד, מר ד. ביטן :

 3התייחסתי לזה כחוב כמו שראיתם אני עוד אדבר על זה היה לי 

 4חובות מאוד קטנים יש את זה לכל בן אדם או בבנקים או אנשים 

 5כמו שלמה גברה שהייתי חייב לו עשרת אלפים שקל, חיים מלכה 

 6שהעיד פה זה לא התייחסתי לזה כחוב שאני לא יכול להחזיר 

 7כבר חובות וחייתי כמו כל אדם אותו או משהו כזה ולא היה לי 

 8 שחי במדינת ישראל.

 9אני רוצה להציג לך עכשיו אסופה כבדה של מסמכים אני רוצה  עו"ד א. אבירם :

 10 שתעיין בהם ותסביר זה מסמכים גברתי שהוא הביא.

 11 מה זה? עו"ד א. בן דור :

 12 הוא יעיד על זה אני לא רוצה להגיד מה זה. עו"ד א. אבירם :

 13יש  2015-זה תדפיס של חשבון הבנק שלי בבנק מזרחי אבל זה מ : העד, מר ד. ביטן

 14 שם. 13-ו 2014לך גם 

 15 אני מביא לך עוד מסמכים ותסביר אחד אחד. עו"ד א. אבירם :

 16 זה תדפיס של החשבון של אשתי בבנק יהב. העד, מר ד. ביטן :

 17 תסביר מסמך מסמך. עו"ד א. אבירם :

 18ה תדפיס של הבנק , תדפיס של הבנק, יש פה מה יש לי להסביר ז העד, מר ד. ביטן :

 19תאריך תנועה תאריך ערך, תשלומים משיכות כספים מהכספומט 

 20 ישראכרט ויזה כל הדברים האלה.

 21 למה הבאת את המסמכים האלה? עו"ד א. אבירם :

 22 אנחנו הגשנו תדפיסי חשבון בנק. עו"ד א. בן דור :

 23 שיש פה כאלה אחרים.לא את כולם,  לא, אני לא חושב  עו"ד א. אבירם :

 24הבאתי את הניירת הזאת כדי שאפשר יהיה לבדוק כמה כספים  העד, מר ד. ביטן :

 25היינו מוציאים מהכספומט וכמה כספים שילמנו בויזה ישראכרט 

 26בכרטיסי האשראי כי יש לזה השפעה על ההוצאה האישית שלי 

 27וכל מיני דברים וגם בנסיעות לחו"ל שמוכיח שבעצם אני הייתי 

 28כספים עם זה השתמשתי לרכישת מטבע זר בנסיעות ולא  מושך

 29עושה בעניין הזה. יש פה מ' הייתי צריך ולא ביקשתי שום דבר 

 30 אישורים מתי קיבלנו הלוואות וכל הדברים.

 31העד הביא סיכומים שהוא הכין סיכומים ארוכים שהוא הכין  עו"ד א. אבירם :

 32 בכתב טבלאות של המשיכות ושל הבזבוזים.

 33 תכניסו את זה לסיכומים כשתרצו זה לא הזמן עכשיו. ד. מרשק מרום : כב` הש` 
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 1איך אפשר בסיכומים להגיש דבר כזה צריך לרכז את זה , אולי  העד, מר ד. ביטן :

 2 גברתי רק תראה מה עשיתי.

 3 בסיכומים. כב' הש' ד. מרשק מרום :

 4מכים לדעתי לפחות חלק מהמס 360-ו 359אני מפנה את חברי לת/ עורך דין גורדון : 

 5 כן קיימים.

 6 חלק מזה זה יש חפיפה. עו"ד א. אבירם :

 7 אז מה לא קיים? עורך דין גורדון :

 8קודם כל מה שהבאתי עכשיו לעו"ד בן דור זה משהו חדש הוא  עו"ד א. אבירם :

 9 עוד לא העיד עליו זה לא קיים ומהקודמים לדעתי זה לא קיים.

 10 זה.בסדר אני אבדוק את  עורך דין גורדון : 

 11 מבחינתכם אין התנגדות? כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 12 לא. עו"ד א. בן דור :

 13 אני אבקש גברתי להגיש את הכל. עו"ד א. אבירם :

 14 איפה הניירת שסיכמתי ? העד, מר ד. ביטן :

 15 שמעת את בית משפט. עו"ד א. אבירם :

 16 גם גברתי רוצה לא לקבל אני אקריא את זה. העד, מר ד. ביטן :

 17 לא , זה אפשר בסיכומים. . מרשק מרום : כב` הש` ד

 18אבל איך אפשר לסכם את זה אני לא מבין, מה אפשר בסיכומים  העד, מר ד. ביטן :

 19 לעבור פריט פריט?

 20 ברור. זה מוגש עכשיו. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 21גברתי הוא לא יכול לזכור הרי כמות כזו של תוכן והוא סיכם את  עו"ד א. אבירם :

 22י לא תקבל את זה כמסמך אני רק רוצה להעיד על זה אם גברת

 23 זה.

 24 בבקשה. כב' הש' ד. מרשק מרום :

 25 אני מבקשת להתנגד. עו"ד א. בן דור :

 26 תחקרו על זה נגדית. עו"ד א. אבירם :

 27מה זה קשור אם אני יכולה לחקור נגדית או לא , אני מבקשת רגע  עו"ד א. בן דור :

 28 להתנגד.

 29 כן. עו"ד א. אבירם :

 30גברתי, אם חברי רוצה להפנות אותו לאיזשהם נתונים ספציפיים  א. בן דור :עו"ד 

 31בניירות שהוא הגיש בבקשה שיפנה אותו לנתונים ספציפיים, הוא 

 32רוצה עכשיו להציג לו איזשהו נייר עבודה שהנאשם הכין ושהוא 

 33 יקריא מתוך הנייר הזה.
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 1 לא להקריא. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 2 ה מה שמר ביטן אמר שהוא מתכוון להקריא.ז עו"ד א. בן דור :

 3לא להקריא, זה לסיכומים, כרגע לא המקום אם יש נקודות  כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 4מסוימות שרוצים להוכיח למשל אדון ביטן אמר לעניין משיכות 

 5 כספומט.

 6 )מדברים יחדיו( 

 7 זה הוגש. כב' הש' ד. מרשק מרום :

 8 . הוגש החומר גלם העד, מר ד. ביטן :

 9נכון, בסיכומים, פלטי בנק , אין פה כותרת אבל אני מבינה שאין  כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 10 פה מחלוקת שהמסמכים ללא כותרת זה בנק מזרחי.

 11 .461שלי בנק מזרחי סעיף  461719מספר חשבון זה  העד, מר ד. ביטן :

 12רים גברתי מה הולך כאן הגברת כהנא קמה לוחשת לנאשם דב עו"ד א. בן דור :

 13 תוך כדי חקירה מה זה?

 14למה, אני ביקשתי ממנו שהיא תסביר לו , אני רואה את חילופי  כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 15 דברים ביניהם.

 16אז אני פיספסתי את זה שגברתי ביקשה ממנה אני רואה את  עו"ד א. בן דור :

 17גברת כהנא הולכת ולוחשת על אוזנו משהו תוך כדי חקירה זה 

 18 ר.היה נראה לי מוז

 19 היא גם מייצגת אותו. כב' הש' ד. מרשק מרום :

 20 אבל באמצע עדות ללחוש על אוזנו? עו"ד א. בן דור :

 21 לא צריך שאף אחד ילחש יכול. העד, מר ד. ביטן :

 22 )מדברים יחדיו( 

 23דיברנו הרבה לפני שהתחילה העדות על הכנה תוך כדי שיח תוך  עו"ד א. בן דור :

 24ין הזה , כולנו סומכים כדי בית המשפט קיבל החלטה בעני

 25בטוחים שצוות ההגנה עומד בהחלטה של בית המשפט אבל 

 26 ללחוש על אוזנו של הנאשם תוך כדי החקירה תוך כדי שאלות?

 27צר לי שחברתי יוצאת מתוך נקודת הנחה שמישהו לוחש לאוזנו  עורך דין כהנא : 

 28של הנאשם תשובות או דברים כאלה לפעמים יש פה חוסר הבנה 

 29 ל פרוצדורה.בסיסית ש

 30 )מדברים יחדיו( 

 31אתי לא צריך לצאת מתוך נקודת הנחה שמישהו עושה משהו לא  עורך דין כהנא :

 32בסדר בסך הכל רציתי לייעל ולהקל ההליך, נקודת המוצא צריכה 

 33 להיות אמון זה הכל.
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 1אני מסכימה, אז אמרנו שלמרות שאין כותרת על המסמכים  כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 2 נק יהב יש.האלה, על ב

 3 זה מסמכי בנק בסדר או קיי אז אני אומר אמרתי את זה. העד, מר ד. ביטן :

 4 .461719מספר חשבון  עו"ד א. בן דור :

 5 אתם רוצים שנביא פקיד בנק? העד, מר ד. ביטן :

 6 לא, אנחנו רוצים להבין. עו"ד א. בן דור :

 7 הם לא מתנגדים רק תגיד תקריא. עו"ד א. אבירם :

 8בנק המזרחי חשבון  461אז אמרתי את זה  ארבע פעמים סניף  ביטן :העד, מר ד. 

 9, זה החשבון שלי ויש פה מסמכים של החשבון של אשתי 46179

 10 בבנק יהב.

 11 זה הסיכום. עו"ד א. אבירם :

 12אנחנו רואים את מספר החשבון פה למעלה כתוב מספר זהב יש  עו"ד א. בן דור :

 13 זה כתוב בבנק מזרחי.אני לא רואה כאן ש 461719כותרת למעלה 

 14 אני יכול להביא אישור מהבנק שזה החשבון שלי. העד, מר ד. ביטן :

 15 או קיי, זה לא ברור. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 16 חשבתי שעל זה לא יהיו שאלות אבל בסדר. העד, מר ד. ביטן :

 17 לא, פשוט אפשר לחסוך את הדברים הפרוצדורליים האלה. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 18 אי אפשר על כל דבר להביא, אני אביא אישור. העד, מר ד. ביטן :

 19פתיחת חשבון משהו, אנחנו לא רואים שכתוב כאן בנק מזרחי ,   עו"ד א. בן דור :

 20 רואים כאן איזשהו מספר שמר ביטן אומר שהוא המספר חשבון.

 21 יש מספר חשבון. עו"ד א. אבירם :

 22 פר זהב והארבע ספרות האחרונות.אין מספר חשבון כתוב מס עו"ד א. בן דור :

 23יש מספר זהב יש מספר זהב כתוב למטה לכבוד ביטן דוד עורך  עו"ד א. אבירם :

 24 דין.

 25 בסדר אני רואה אבל. עו"ד א. בן דור :

 26 אני אביא אישור מהבנק. העד, מר ד. ביטן :

 27 דפי פתיחת חשבון משהו , מתי נפתח החשבון. עו"ד א. בן דור :

 28 אני אביא אישור מהבנק שזה חשבון שלי זה הכל. העד, מר ד. ביטן :

 29מתקבל ומסומן  719אסופת דפי חשבון ממספר זהב שסופו  כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 30א בכפוף להמצאת אישור ניהול חשבון בבנק מזרחי, חשבון 405נ/

 31ב ופירוט בנק יהב ביטן חגית, זה 405בנק יהב על שם ביטן חגית נ/

 32 אותו חשבון.
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 1ג' זה ביטן  405-כן יש פה שני מסמכים תנועת חשבון והשני זה ה ור :עו"ד א. בן ד

 2 חגית.

 3 אני לא יודעת מה זה מה, תגידו לי אתם מה זה מה. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 4 מה ההבדל ביניהם? עו"ד א. בן דור :

 5א בכפוף להמצאה על 405אז בינתיים רק סומן מבנק מזרחי נ/ כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 6 ניהול חשבון.אישור 

 7חשבון של  131488הם הגישו גם מסמכים מבנק יהב. זה החשבון  העד, מר ד. ביטן :

 8 אשתי כן בבנק יהב.

 9 מה הם הפלטים האלה, זה שני פלטים שונים. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 10עד נדמה  2013זה תקופות שונות לא פלטים שונים, יש פה משנת  העד, מר ד. ביטן :

 11ה יש הפירוט של כל השורות של החשבון שזה , ופ 2018/19לי 

 12כולל את כל התנועות של החשבון של אשתי וגם שלי אבל פה אני 

 13 איפה לפני זה?  הבאתי לך גם לפני זה. 2015-רואה רק מ

 14ב המסמכים שהוגשו מבנק יהב חשבון 405יסומן כאסופה אחת נ/ כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 15 ג.405לר שחם נ/חגית ביטן, ופירוט הלוואות מאלטשו

 16אחרי החקירה לקחתי מהקרן השתלמות שתי הלוואות ,  העד, מר ד. ביטן :

 17 הלוואות עומדות שמשלמים רק את הריבית.

 18תקריא לבית המשפט הנכבד את הכותרת של המסמך שאתה  עו"ד א. אבירם :

 19 מכיר ממנו.

 20שהוא פירוט הלוואות הקיימות בחשבונות מטעם אלטשולר שחם  העד, מר ד. ביטן :

 21 מפנה אלי.

 22 ג.405זה מה שסימנתי עכשיו נ/ כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 23שקל  200000על סך  09/04/2018-הלוואה ראשונה לקחתי ב העד, מר ד. ביטן :

 24שקל כשלקחתי את  45000סך  03/02/2020-הלוואה השנייה ב

 25ההלוואות השתמשתי בזה כדי לעזור לאחי בזמנו בכל מיני 

 26זה בהמשך,  כספים שאני בעצם הבאתי דברים ואני אעיד על 

 27לאחי בסופו של דבר, שילמתי מזה את הארנונה שילמתי בזה 

 28מע"מ שילמתי בזה דברים נוספים וכל הכסף זה הלך בסופו של 

 29 דבר לאח שלי.

 30 ?2020 -ב כב' הש' ד. מרשק מרום :

 31 כן אחרי החקירה. העד, מר ד. ביטן :

 32 גברתי נצא להפסקה? עו"ד א. אבירם :
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 1או קיי יש פה  2020זה  45,  20-לא ב 2018-זה ב 200000יש פה  מר ד. ביטן : העד,

 2שהוא נתן כסף על מנת לשלם  מ'שתי הלוואות, למשל הטענה של 

 3את הארנונה של אחי לא נכונה כי ארנונה שולמה לאחר החקירה 

 4למעט שמונת אלפים שקל כל הארנונה שולמה אחרי החקירה 

 5נה למשל ,  חוב של מע"מ של הכספים האלה בעצם את הארנו

 6שקל שולם אחרי החקירה אז כל הטענה שלו שהוא  35000אחי 

 7שילם נתן כסף כדי לשלם לאחי כל מיני דברים היא לא נכונה כי 

 8 הם שולמו הכל אחרי החקירה.

 9 טוב, נעשה הפסקה. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 10 שזה אחרי החקירה אפשר להוכיח את זה. העד, מר ד. ביטן :

 11 אנחנו נעשה הפסקה רבע שעה. ב` הש` ד. מרשק מרום : כ

 12 לאחר הפסקה.

 13  כב' הש' ד. מרשק מרום :

 14 בבקשה. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 15אני אאלץ להביא רואה חשבון שיעבור שורה שורה ויביא דוח  העד, מר ד. ביטן :

 16 לגברתי.

 17 למה? כב' הש' ד. מרשק מרום :

 18 100000אני רוצה להראות שזה שבאתי ומשכתי  אני אגיד לך למה העד, מר ד. ביטן :

 19שקל מהבנק אלא זה היה כל שבוע כל זה לשימוש הפרטי ולכל 

 20מיני דברים נסיעות לחו"ל צריך להביא דוח לגברתי איך נעשו 

 21המשיכות לא רואה איך גברתי עושה זה בסיכומים או שהעו"ד 

 22ו עושים את זה בסיכומים שורה שורה זה לא היגיון צריך איזשה

 23 דוח נציג אותו ככה אני רואה את זה.

 24אתם יכולים להביא איזשהו מומחה שאתם רוצים, זה לא עניין  כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 25 של מומחה לדעתי.

 26 לא צריך מומחה כי זה שורות אין בעיה. העד, מר ד. ביטן :

 27 ואתה יכול עכשיו לתת כמה דוגמאות. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 28 אני עשיתי סיכום ואני רוצה להגיד אותו. : העד, מר ד. ביטן

 29 בבקשה. כב' הש' ד. מרשק מרום :

 30או קיי בחשבון הבנק של אשתי ושלי שהצגנו לך גברתי מתחילת  העד, מר ד. ביטן :

 31או קיי  2013, אוקטובר דצמבר  2013-החקירה זאת אומרת מ

 32גם לפי העדויות שלו אז  מ'-לפני זה אין שום קשר או משמעות ל

 33נמשכו בכספומטים לאורך  2017עד מועד החקירה דצמבר 
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 1ש"ח , באוקטובר עד  355491תקופה של השנים כל שבוע סך הכל 

 2 2014, משנת  27800נמשכו מהחשבון של חגית ביטן  2013דצמבר 

 3 2015מהכספומט , בשנת  75105מחשבונה של חגית ביטן נמשכו 

 4נמשכו שתי  2016,  בשנת  115287נינו נמשכו מהחשבונות של ש

 5נמשך משני  03/12/2017-עד ה 2017אלף,  בשנת  80החשבונות 

 6, מכרטיסי אשראי שהשתמשנו לצורך  57241.4החשבונות 

 7 03/12/2017עד  2013המחייה שלנו נמשך מאוקטובר דצמבר 

 8,  שנת 38522.31 13, באוקטובר עד דצמבר  831540סכום של 

 9 220590.14 2016שנת  186559.32 2015, בשנת  156157.93 2014

 10, אז איך אפשר לבוא 229701סך של  03/12/2017עד  2017שנת 

 11להגיד במצב הזה שגברתי רואה שהוא נתן לי כסף כלשהו לאורך 

 12התקופה הזאת עוד בכספי שוחד כאלה ואחרים שהוא קיבל מפה 

 13?  חוץ או שאני נתתי לו והוא החזיר לי וכל מיני דברים כאלה איך

 14 ד.ג.-שזה הכספים כביכול ש 2016משל מהכספים האלה גברתי, ל

 15גם מחוץ לזה נטלתי הלוואות אני ואשתי גם לשלם  2016שילם 

 16את המכוניות שרכשנו לעזור לבנות שלנו לרכוש שתי מכוניות 

 17קטנות אמנם או קיי לא יקרות במיוחד הלימודים של שתיהן 

 18למאה ומשהו אלף שקל הלימודים של אשתי, הלוואות של קרוב 

 19שילמנו  2016-באותה שנה גברתי רואה אנחנו באותה שנה ב

 20שקל מהבנק  80000שקל משכנו עוד  221000בכרטיסי אשראי 

 21 11-למחיה חודשית או לתשלום למשל ששילמנו לשלמה גברה ה

 22גם היה מהכספים האלה שמשכנו,  בסופו של דבר איך אפשר  700

 23ל עולם? לכן אני מציג את לטעון את הטענה הזאת ריבונו ש

 24הניירת הזאת כי אפשר לבוא רק לטעון טענה וללכת הביתה רק 

 25כי אני עד מדינה אני יכול להגיד מה שאני רוצה אבל איפה הבאת 

 26לי בכלל איפה ? הוא אומר מצד אחד פה ושם הבאתי הוא לא 

 27אומר גם מאיפה הוא הביא איזה סכומים הביא מתי הוא הביא 

 28זה הוא אומר נתתי לצדדי ג את הרוב , אנחנו הוא לא אומר את 

 29נוכיח שגם צדדי ג הוא לא נתן שזה לא נכון , יש גבול לכל דבר כל 

 30טענה אפשר לטעון בבית משפט או לטעון כדי לצאת מהבעיה שלו 

 31והבעיה שלו היא חמורה רק אני לא יכול לדבר עליה עשו על זה 

 32ילמתי את חובי חיסיון זה לא שפה הוא בא ואמר פה בעדות אני ש

 33איזה חוב? עשית עבירות מס עשית עבירות כאלה ואחרות שאני 
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 1לא רוצה להתייחס אליהן כי אסור לי אז העונש שמגיע לך אתה 

 2 שילמת את חובך לחברה?

 3 דיברת על הלוואות אז אני מציג לך את המסמך הזה. עו"ד א. אבירם :

 4 כן זה אישורי הלוואות. העד, מר ד. ביטן :

 5 אני מציג לך מסמך. ירם :עו"ד א. אב

 6זאת הלוואה שאשתי לקחה בנק הפועלים,  זה בנק הפועלים  העד, מר ד. ביטן :

 7במרכאות כי לוקחים הלוואה דרך העירייה ואז מקבלים את זה 

 8או דרך בנק הפועלים או דרך בנק לאומי שאתה לוקח הלוואה 

 9  23278מהעירייה ומחזיר את זה מהמשכורת ,  כאן הלוואה של 

 10גם עזרנו לבנות לרכוש  2016 -שאשתי נטלה, ב 22/08/2016-המ

 11 20000שתי מכוניות קטנות שהעלות שלהן לא הייתה גבוהה זה 

 12שקל כל אוטו שיהיה להם של הזה וגם שילמנו את הלימודים 

 13 לימודים שלה גם של הבנות שילמתי.

 14 ד.405כן זה יהיה נ/ כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 15 ציג לך עוד מסמך.אני מ עו"ד א. אבירם :

 16-, לוח סילוקין מתחיל מה 2019-הלוואה נוספת שאשתי לקחה ב העד, מר ד. ביטן :

 17 שקל . 40000הלוואה בסך  15/05/2016

 18 אני מציג לך עוד מסמך. עו"ד א. אבירם :

 19שקל לוח  15000הלוואה מבנק יהב שאשתי  לקחה על סכום של  העד, מר ד. ביטן :

 20 .01/09/2016-הסילוקין מתחיל מה

 21 ו.405זה יהיה נ/ כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 22 אני מציג לך עוד מסמך שאתה אתה הבאת לנו אותו. עו"ד א. אבירם :

 23זה מופיע בתדפיס חשבון שהבאתי , יש פה צילום למעלה נחתך  העד, מר ד. ביטן :

 24 הצילום.

 25 מה זה? עו"ד א. אבירם :

 26 )מדברים יחדיו( 

 27זה אני לא יודעת מה זה, אני מתנגדת למסמך מה זה המסמך ה עו"ד א. בן דור :

 28 הזה.

 29זה מופיע בתדפיס חשבון שהבאתי רואים את ההלוואה, הלוואה  חחהעד, מר ד. ביטן :

 30 מבנק המזרחי. 2016שקל שלקחתי במאי  32000של 

 31 או קיי. כב' הש' ד. מרשק מרום :

 32 זה לא מוגש. עו"ד א. אבירם :
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 1מופיע בשורה בחשבון אין בעיה, עכשיו  זה מופיע לדעתי זה העד, מר ד. ביטן :

 2הכספים האלה השתמשנו לצורך גם המחיה שלנו,  כל מיני 

 3תשלומים חריגים כמו מכונית כמו לימודים לבנות או לימודים 

 4או  2016-שלה לתואר שני , ושימי לב שרוב ההלוואות נלקחו ב

 5היה צריך להביא לי כספים העביר  ד.ג.קיי זה השנה כביכול של 

 6ו כביכול או קיי חוץ מהכספים המזומנים ואת רואה גברתי דרכ

 7שלצורך המחייה הסכומים שלמשל ששילמנו בכרטיס אשראי הם 

 8אפילו חריגים יחסית למשפחות אחרות אפילו תראי את 

 9הסכומים גברתי תחלקי את זה לפי חודשים ושנים את תראי את 

 10קחו הסכומים גם , וגם הכספים המזומנים שמשכנו מהבנק גם נל

 11לצורך הנסיעות שלי לחו"ל או קיי עכשיו אני רוצה להסביר עכשיו 

 12בנסיעה לחו"ל שהעסק ממומן ע"י הכל נסיעות המלון ארוחות 

 13הכל ממומן איזה הוצאה כספית יש למישהו שיוצא לחו"ל 

 14במשלחת ? אני רוצה להדגיש שאני במשלחת לא קונה כמעט 

 15רי הרב חנויות שאני כלום אני לא יכול לקנות בגדים הגוף שלי לצע

 16יכול לקנות בהם המקום היחידי שאני קונה זה חנויות לבגדים 

 17גדולים בישראל יש מעט מאוד אני רק בישראל קונה יש בארצות 

 18הברית שאפשר לקנות שם , שם ברוך השם יש אנשים שמנים 

 19וגדולים אז יש אז שם אני כן יכול לקנות וגם לא הייתי קונה 

 20 11-קמים  ב 7-משלחת זה מהבוקר בהרבה כי מה זה משלחת? 

 21בלילה אנחנו מסיימים רק בשבת נותנים קצת מקום ללכת 

 22ולקנות משהו אין זמן גם לזה זאת אין הוצאה גדולה שיש 

 23בנסיעות לחו"ל שהם במיוחד ממומנות והתשעים אחוז 

 24מהנסיעות שהייתי בחבר כנסת נסיעות בעצם נשלחות אני יש לי 

 25אלה ולא יודע העו"ד שלי לא הביא אישורים על חלק מהדברים ה

 26אותם אז אנחנו נביא בישיבה הבאה, לא הכל אבל לחלק הצלחתי 

 27 לאתר את האישורים אני אביא אותם.

 28 אני מציג לך עוד מסמך שאתה הבאת לנו. עו"ד א. אבירם :

 29לי ולאשתי ביחד הדו"ח  2019עד  2013-זה ההכנסות שהיו לי מ העד, מר ד. ביטן :

 30הכנסה זה לא כולל , כשהייתי עו"ד כמובן היה גם השנתי שלי על 

 31מחזור של העבודה שלי כעורך דין, אבל זה ההכנסות לאחר 

 32 ההוצאות ולאחר הכל.

 33 אני להגיש את זה גברתי. עו"ד א. אבירם :
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 1שזה נדמה לי גם אתם הגשתם  2019 2013-כפי שגברתי רואה מ העד, מר ד. ביטן :

 2העשירון העליון או קיי  את הדו"חות האלה וההכנסות שלי של

 3אז מה אני צריך שייתנו לי כסף שייתנו לי דברים אני לא מבין את 

 4 העניין הזה.

 5 כן מבקשים לסמן? כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 6 כן גברתי. עו"ד א. אבירם :

 7 אנחנו הגשנו גברתי את התיק שומה. עו"ד א. בן דור :

 8 ה.אני עוזר לכם עכשיו מאשר את ז העד, מר ד. ביטן :

 9 בסדר אין לנו התנגדות. עו"ד א. בן דור :

 10 .406נ/ כב' הש' ד. מרשק מרום :

 11ספר בבקשה על אחיך זכרו לברכה על המצב הכלכלי של המשרד  עו"ד א. אבירם :

 12 והעבודה שלו?

 13כן, אחי היה רואה חשבון המשרד שלו היה בתל אביב, הוא למד  העד, מר ד. ביטן :

 14שרד כשהוא סיים את באוניברסיטת תל אביב פתח את המ

 15הלימודים שלו, משרד טוב מצליח לצערי הרב הוא חלה במחלת 

 16הוא נפטר כתוצאה מהמחלה  64ובגיל  41 40הפרקינסון בגיל 

 17הזאת, המחלה הזאת פוגעת בשרירים בעיקר ואז הוא פגע גם 

 18בשריר הלב ואז הוא נפטר מדום לב, עכשיו המחלה הזאת בעצם 

 19, כולם חושבים זה הרעידות או פוגעת לכל בן אדם באופן אחר

 20דברים מהסוג הזה אצלו זה פגע גם השרירים בגוף הוא לא יכל 

 21להזיז את הידיים ואת הרגליים וגם זה הפריע לו בעבודה הוא לא 

 22יכל לכתוב או דברים מהסוג הזה וההשפעה הכי גדולה אצלו היה 

 23פגיעה בלסת בשיניים , השיניים נדבקו לו ואז היה קשה לו לדבר 

 24לא הבינו כמעט מה שהוא דיבר עכשיו זה השפיע בסופו של דבר ו

 25על הלקוחות רוצים רואה חשבון לשבת ולדבר איתו לא רק 

 26להוציא דוחות וזה השפיע אבל הלקוחות היו נאמנים, ובסופו של 

 27אולי שני הילדים שלו הם רואי   2020-עניין לא יודע באיזה שנה ב

 28ורק עזר להם בעבודה  חשבון עכשיו הוא העביר להם את המשרד

 29זה לגבי המשרד עצמו , אבל היו לו הכנסות טובות גם בתקופה 

 30שהוא היה חולה וגם שעזבו אותו חלק עם הולכות הכנסות שלו 

 31היו בסדר גמור , נכון הייתה ירידה אבל היא לא הייתה ירידה כל 

 32כך משמעותית שהוא לא יכל להסתדר איתה ואחי בסופו של דבר 

 33היה  16עדתי על זה, אמא שלי נפטרה שהייתי בן אני אמרתי גם ה
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 1לה סרטן נפטרה וגם לפני זה אמא שלי הייתה אישה מאוד חולנית 

 2ובעצם הוא היה אפילו מכין לי את הסנדוויצ'ים לבית ספר שהיינו 

 3ילדים, לגן לבית ספר הכל התייחס אלי כאילו אני למרות שהוא 

 4י כאילו שאני היה גדול ממני רק בשנתיים ההתייחסות שלו אל

 5הבן הקטן מה שנקרא וכשהסתבכתי בגלל קבוצת כדורגל וכל מה 

 6מיליון  2.5-שקרה הוא עזר לי הוא נתן לי את זה כמתנה קרוב ל

 7שקל בעצם הוא שילם את כל החובות החיצוניים שהיו לי את 

 8החובות בהוצאה לפועל כפי שהראיתי אני שילמתי לבד בכל מיני 

 9קופות גמל קופות פנסיה וגם מה  או דרך המשכורת או שחררתי

 10הסתיימה הסאגה הזאת  2013-ההכנסות החודשיות בסופו דבר ב

 11וסיימתי את העניין גם חיצוני וגם ההוצאות לפועל , כדי לעשות 

 12מיליון צ'ק אלא זה  2.5את זה זה לא שהיה לו את הכסף ונתן לי 

 13לקח זמן הדבר הזה זה גם הכניס אותו לקשיים קצת תזרימים 

 14פו של עניין הוא מכר את הדירה לא בגללי אבל הוא מכר את ובסו

 15הדירה  ברחוב ברחוב השדות בלי משכנתא, מכר אותה וקנה בית 

 16הוא לא יכל לעלות בגלל המחלה הוא לא יכל לעלות לחדר שינה 

 17הוא  1אפילו ולכן הוא החליט לקנות דירה בבית משותף בקומה 

 18ה הוא חצי פנטהאוז קנה את זה ברחוב הרצל בראשון פנטהאוז כז

 19מיני פנטהאוז הוא עשה טעות כי גם להגיע לחדר מדרגות היה 

 20צריך לעלות ואז הוא הבין שזה לא בסדר הוא מכר את הדירה 

 21הזאת בעצם הוא לא מכר הוא עשה החלפה עם מי שקנה ממנו 

 22את הבית ברחוב השדות והוא לקח את זה לבן שלו והוא לקח 

 23י לקנות את הדירה ברחוב חזרה את הבית ברחוב השדות, כד

 24הרצל הוא בעצם לקח משכנתא גם והוא גרר את המשכנתא 

 25הזאת לרחוב השדות, הוא זכה בתביעה למשל אני מסביר מאיפה 

 26וחצי מיליון גם במכירה הזאת הוא זכה  2 –הוא הביא את ה 

 27בתביעה שאני טיפלתי לו בזמנו יחד עם עו"ד אחר עו"ד דולב 

 28א זכה באיזה חצי מיליון שקל מול שעבד אצלי במשרד בזמנו הו

 29שקל ביטוחים וכו'  200000קרן פנסיה מגדל וזכה בעוד תביעה של 

 30אמר שלא היה לו הכנסות ,  מ'עם זה הוא עזר לי בזמנו עכשיו 

 31היה לו הכנסות , היה לו פטור ממס ההכנסות שלו חוץ 

 32מההוצאות היו בעצם פטורות היה לו הכנסה חודשית בגלל 

 33המון ביטוחים והיה לו הכנסה חודשית המחלה היה לו 
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 1ונדמה לי  65שקל בחודש כל חודש עד גיל  30000מהביטוחים נטו 

 2אפילו עוד כספים שהיו לו בסופו של דבר לאור העובדה שבזמנו 

 3בגלל שהוא התחיל לעזור לי אפילו הוגבל בחשבון כי בהתחלה 

 4הוא נתן צ'קים לנושים ואז הוא הוא התחיל לעבוד רק במזומן 

 5הוא היה מושך את הכסף במזומן מהבנק או עושה ניכיון צ'קים 

 6הצ'קים של לקוחות ועם זה הוא היה מטפל בעניינים ועם זה הוא 

 7היה נותן לי כל מה שהוא נתן לי הוא נתן לי חוץ מהצ'קים שהוא 

 8שילם בהתחלה אחר כך הוא היה נותן לי רק מזומן מושך מהבנק 

 9א את התדפיסים שלו מהבנק מזומן , דרך אגב אני רציתי להוצי

 10להראות את המשיכות מזומן מהבנק אבל לא יכולתי כי הוא 

 11נפטר ואין לי שום סמכות, אני לא יכולתי לבקש כי הוא נפטר ואז 

 12לא יכולתי להוציא את התדפיסים על מנת להראות את זה , זה 

 13 לא דבר שאי אפשר להראות אותו דרך אגב.

 14 לך מסמך עכשיו מסמך שאתה הבאת. אני רוצה להראות עו"ד א. אבירם :

 15דרך אגב הוא  מ'דרך אגב התברר לי עם הזמן שאחי הכיר את  העד, מר ד. ביטן :

 16בזמנו כשהייתה מלחמת המפרץ אז הוא טיפל לו בפיצויים שהיה 

 17לו עסק טיפל לו בפיצויים וייצג אותו בתביעת פיצויים מול משרד 

 18ו והיה לו קשר האוצר מס הכנסה בסופו של דבר הוא הכיר אות

 19איתו בלי קשר אלי זאת אומרת הוא הכיר אותו טוב , עכשיו 

 20אחרי שהתחילה החקירה לקחתי כמו שגברתי רואה שתי 

 21הלוואות ועם ההלוואות האלה שילמתי למשל עזרתי לו במעמ 

 22חוץ מהחוב הזה שהציגו פה והעידו עליו החוב ועל זה לארצות 

 23משרד או הנושא הזה הברית רוב החובות של החובות שקשורים ל

 24של עובדים קופות גמל של עובדים ביטוח לאומי מס הכנסה את 

 25הרוב החזירו הילדים שלו כשהם לקחו את רוב התיקים של 

 26המשרד ונשארו כמה דברים קטנים ואני עזרתי לו , עזרתי לו 

 27נתתי  2018 -שקל ששילמתי למס הכנסה ב 35000למשל במע"מ 

 28מבנק המזרחי ונתתי למע"מ צ'ק למע"מ צ'ק בנקאי שהוצאתי 

 29 את הכסף הזה זה למשל זה הצ'ק עצמו שנתתי למע"מ.

 30 גברתי אני מבקש להגיש את זה. עו"ד א. אבירם :

 31 כן גברת בן דור. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 32 איפה רואים שזה החשבון של ביטן? עו"ד א. בן דור :

 33 הכל אפשר לשאול בנגדית גברתי. עו"ד א. אבירם :
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 1 לא, מה זה. בן דור :עו"ד א. 

 2 זה לא תשובה, אני גם שאלתי. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 3 איך אנחנו יכולים לדעת שזה צ'ק של הנאשם ? עו"ד א. בן דור :

 4זה שק שהוצא מבנק המזרחי, כשאת לוקחת צ'ק בנקאי הצ'ק  העד, מר ד. ביטן :

 5בנקאי לא יוצא מהחשבון של האדם שביקש את הצ'ק הבנקאי 

 6יוצא מחשבון מרוכז כזה של הבנק שזה הצ'קים אלא זה 

 7הבנקאיים יוצאים משם אי אפשר להוציא צ'ק בנקאי ויהיה 

 8אל החשבון או החשבון שממנו יוצאים הצ'קים  461719כתוב פה 

 9בנקאים מחייבים את החשבון שלי ומוציאים צ'ק בנקאי 

 10 מהחשבון הבנק זה חשבון מיוחד לצ'קים בנקאיים.

 11גברתי אני הבנתי את ההסבר אני רק לא יודעת איך אנחנו יכולים  עו"ד א. בן דור :

 12 . שמר ביטן ביקש את הצ'ק הבנקאי הזה.1לדעת שני דברים 

 13 אני מעיד על זה מה זאת אומרת. העד, מר ד. ביטן :

 14הבנק בדרך כלל אמור להוציא אישור שהצ'ק הבנקאי הזה יצא  עו"ד א. בן דור :

 15שקלים הייתה  35000-ל הלבקשת הלקוח שכנגד הסכום הזה ש

 16יציאה כספים מחשבון הבנק של הנאשם אז יכול להיות אבל אני 

 17לא יודעת וגם אני לא יכולה לדעת לאיזה חוב , תשלום של מע"מ 

 18לא כתוב שזה עבור האח, אני רואה שזה משולם למס הכנסה אבל 

 19 אי אפשר לדעת שזה עבור האח, יכול להיות שכן יכול להיות שלא.

 20 חדיו( )מדברים י

 21 לא היה לי תיק מע"מ בכלל באותה תקופה הייתי חבר כנסת. העד, מר ד. ביטן :

 22תודה על ההבהרה, גברתי באמת עם כל הכבוד לשאלות הטובות  עורך דין כהנא :

 23שחברתי שואלת אלה שאלות שהיא יכולה להעלות אותם 

 24 בסיכומים עומד כאן עד ומעיד.

 25 )מדברים יחדיו( 

 26הן באמת שאלות טובות , יכול להיות שהמסמך קביל אבל הוא  כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 27 באמת משקל מאוד מאוד נמוך.

 28 אבל גברתי צריכה להכריע עכשיו בשאלת המשקל? עורך דין כהנא : 

 29 לא, אבל אני אומרת את זה. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 30י שומעת מחברתי אני אני באמת מתפלאת עכשיו ממה שאנ עורך דין כהנא :

 31בטוחה שגם בית המשפט יודע את הדבר הזה אם צריך אנחנו 

 32נביא עד בעניין צ'ק בנקאי אף פעם לא יוצא מחשבון אישי של בן 

 33 אדן.
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 1 זה לא להסיט את זה לשם. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 2זה צ'ק שיוצא מחשבון הנוסטרו של  הבנק, הוא מחויב כנגד  עורך דין כהנא :

 3האישי של האדם שביקש למשוך את אותו צ'ק בנקאי, החשבון 

 4אם צריך להביא עד בנקאי שיעיד על הפרוצדורה המאוד פשוטה 

 5 הזאת אנחנו נעשה את זה.

 6 לא צריך, צרך רק לקשר את זה. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 7עומד כאן עד גברתי יכולה להחליט לא לקבל את העדות שלו  עורך דין כהנא :

 8משקל כזה או אחר יכול להיות שאנחנו נביא  יכולה לייחס לו

 9חיזוק אחר לדבר הזה אבל עכשיו לסכם את העניין ולדון כבר 

 10בשאלת המשקל שזה לא שלב שאנחנו נמצאים בו זה גם מסיט 

 11את הדיון זה גם לא מאפשר להתקדם עם העדות של העד ואנחנו 

 12 בורחים בעצם לעניינים שלא קשורים כרגע להצגת העובדות.

 13גברתי אני רק לא יודעת איך המסמך הזה,  על פניו למעט העדות  א. בן דור :עו"ד 

 14 של הנאשם המסמך עצמו לא מצביע על שום קשר.

 15 )מדברים יחדיו( 

 16הטענה ברורה ביותר לבית ולכן אני אבקש שהמסמך הזה יוגש  עו"ד א. בן דור :

 17בכפוף לזה שתהיה איזושהי ראיה שהמסמך הזה קשור לחשבון 

 18העד וגם שהוא קשור לזה שזה אני רואה שזה כתוב הבנק של 

 19 למע"מ אבל איך אני יודעת שזה קשור למע"מ של האח.

 20לעניין המשקל של המסמך הזה ניתן יהיה כמובן להעלות  407נ/ כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 21 טענות בסיכומים.

 22 אני חושב שאם נבדוק את החשבון בנק נראה שם את החיוב של העד, מר ד. ביטן :

 23 אין בעיה. 35000-ה

 24 טוב. כב' הש' ד. מרשק מרום :

 25 שקל. 35000יש את זה לדעתי בחיוב של החשבון  העד, מר ד. ביטן :

 26טוב ביטן תתייחס בבקשה לחוב,  דיברת על זה גם בעדויות  עו"ד א. אבירם :

 27קודמות גם הזכרת את זה לפני כמה דקות לחוב המשמעותי של 

 28 אחיך.

 29 החוב המשמעותי שקשור לארצות הברית. תראה העד, מר ד. ביטן :

 30 שוב מה הייתה השאלה? כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 31לחוב המשמעותי , הוא אמר קודם שהיה חובות קטנים לכל מיני  עו"ד א. אבירם :

 32רשויות והוא אמר היה חוב אחד משמעותי שהוא דיבר עליו גם 

 33 בהתחלה הוא אמר ארצות הברית ועכשיו הוא חוזר על זה.
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 1 או קיי. ' הש' ד. מרשק מרום :כב

 2לאחי היה חבר טוב מאוד חבר ילדות שלמד איתו בבית ספר סודי  העד, מר ד. ביטן :

 3זה קראו לו שמעון )לא ברור(  והוא אחרי צבא החליט לנסוע 

 4לארצות הברית ונשאר שם וגר בניו ג'רסי היה לו גם עסק שם עם 

 5ה לתחום נכנס הזמן אשתו חלתה הבת שלו גם לצערי הרב  

 6משהו כזה מכר דירה של  2008-הסמים השתמשה בסמים והוא ב

 7אמא שלו שהוא היה בן יחיד זאת אומרת לא בן יחיד הם היו שני 

 8אחים וכשהאח שלו נפטר אז הם מכרו את הדירה שהייתה על שם 

 9שקל זאת  400000-אמא שלו והוא נתן הלוואה לאחי בערך קרוב ל

 10היה לצורך השקעה אחי אומרת הייתה לו ממש הלוואה זה 

 11הבטיח לו שההשקעה הזאת תהיה בסדר בסופו של דבר היא לא 

 12הייתה בסדר ואחי לקח את זה כחוב שלו והוא לא דרש את הכסף 

 13הוא התחיל ללחוץ את אחי לקבל את הכסף בגלל  2017-אבל ב

 14הבעיות האישיות שלו שהיו עם אשתו ועם הבת ואמר שהוא צריך 

 15רים האלה וכמובן שאחי אמר לו את הכסף לתרופות כל הדב

 16במכה אחת זה בלתי אפשרי  400-שהוא לא יכול לתת לו את כל ה

 17פתאום הוא רצה את הכסף באותו רגע ולכן הוא אמר לו אני אתן 

 18לך את זה בשלבים, שמעון הזה אמר לאחי ששיש לו חבר טוב שכן 

 19שגר ממש צמוד אליו שהוא עוזר לו בתרופות וכל הדברים האלה 

 20ו גר בבני ברק, מוגרבי שמעון, הוא אמר לו תביא את ואח של

 21הכסף מוגרבי וזה מבחינתו זה מספק אותו או קיי אז זה יהיה 

 22מעין החזר הלוואה, אז אח שלי אמר לי תשמע אם אתה יכול 

 23לעזור לי להביא את הכסף למוגרבי כי הוא לא יכל הוא לא יכל 

 24אחת ממה  לנסוע הוא לא יכל לבוא אמרתי שלא הבינו גם מילה

 25גם התנדב לעשות את זה  מ' שהוא אומר ואמרתי לו אין בעיה אז 

 26 כשליח.

 27 זה היה כסף של אחיך בעצם? עו"ד א. אבירם :

 28 אלף שקל הראשונים היו של אחי כן , סך הכל מוגרבי קיבל 100-ה העד, מר ד. ביטן :

 29אלף  175באמצעות אחי באותה תקופה  מ'באמצעותי ובאמצעות 

 30ש"ח , מאה אלף ש"ח  היו של אחי באופן מלא אחי משך מהבנק 

 31אחרים  75000-הביא את זה למוגגבי ומ' -מ' ו-להביא את הכסף 

 32נטלתי בשם אחי הלוואה  2017זה נעשה באופן אחר , באוגוסט 

 33-שקל האלה נתתי אותם ל 60000-שקל ה 60000מאלי נחום של 
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 1-שקל למוגרבי ואחר כך את ה 50000העביר בספטמבר מ', מ' 

 2שקל של מוגרבי החזרתי באמצעות  60000שקל האלה  50000

 3דולר שאותה  25000הלוואה שנטלתי בנובמבר מיוסי חממי של 

 4-האלה החזרנו את ה 83000-בצ'יינג' ומה 83000 מ'המיר אותה 

 5שקל של שנטלנו  הלוואה מאלי נחום שאמרתי לו זאת  60000

 6שנשאר  10-לוואה קצרת טווח החזרנו לו את זה ואת היתרה הה

 7מ' הזה נשמר כי  10-שהובא בזמנו בספטמבר למוגרבי ה 50 -מה

 8הוא אמר אני לא אסע כל  50000או  25רצה לתת רק סכומים של 

 9האלה בצד  10-פעם וייתן סכומים אחרים ולכן הוא שמר את ה

 10שקל  60000-דולר מיוסי החזרנו את ה 25000-שהבאתי את ה

 11הוספנו  60-שנשאר לו מהלוואה של ה 10-לאלי נחום  לקח את ה

 12האלה הוא הביא למוגרבי  25-מההלוואה יוסי חממי את ה 10

 13דולר האלה  25000-שקל הנותרים מה 8000-בנובמבר ואת ה

 14שהוא נתן הלוואה על אחי לשלם את  8בגין מ' -להחזרתי אותם 

 15 הארנונה, 

 16 קסל?אפשר א עו"ד א. בן דור :

 17את לא רוצה שאני אגיש מסמך אז אני מסביר את זה בעל פה מה  העד, מר ד. ביטן :

 18אני יכול לעשות, אני יכול לחזור על זה אם גברתי רוצה,  בסופו 

 19מהכס של אחי,  25 25 25בתשלומים של  100של דבר מוגרבי קיבל 

 20בחלק מהכסף של  25שקל מהכסף של אלי נחום ועוד  50000-ו

 21מהכסף של יוסי חממי , בסופו של דבר את ההלוואה נחום וחלק 

 22של החזרתי מההלוואה של יוסי חממי ואת ההלוואה של יוסי 

 23חממי החזרתי בהעברה בנקאית ולאחר חקירה באישור של 

 24פרקליטות המדינה החזרתי לו באמצעות העו"ד שלו ואז זה סוגר 

 25את המעגל של שתי ההלוואות האלה, אשתי בזמנו יצאה לפנסיה 

 26אז היא קיבלה כל מיני כספים מהעירייה עם הכסף הזה עשינו ו

 27העברה לעו"ד של יוסי חממי כי גם הוא היה בחקירה ואז העו"ד 

 28שלי ביקש שאני אחזיר את זה לא ישירות לחממי אלא באמצעות 

 29 אלף. 89-העו"ד שלו שהיה בזמנו אבי חימי והעברנו לו את ה

 30 זה לא הוגש? כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 31הכסף הזה הוחזר לעו"ד והוא העביר אותו ליוסי חממי כתבנו  ד, מר ד. ביטן :הע

 32מכתב לפרקליטות והפרקליטות אישרה את ההחזר שנחזיר את 

 33 זה למרות החקירה ליוסי חממי, אתם אישרתם.
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 1 אבל לא ניתן אישור ע"י הפרקליטות,  עורך דין גורדון : 

 2 )מדברים יחדיו( 

 3תביא אותו כתבתם במכתב שאתם מסכימים להחזר  אין בעיה העד, מר ד. ביטן :

 4כפוף לזה שאתם לא קובעים שום דבר לגבי ההלוואה עצמה כי 

 5לא החלטתם עדיין לסגור את התיק של חממי לאחר מכן גם 

 6 סגרתם את התיק של חממי.

 7 )מדברים יחדיו( 

 8 קודם כל גברתי חממי היה פה בעדות לפני העדות שלו הוא אמר העד, מר ד. ביטן :

 9 שסגרו לו את התיק והם אישרו את זה.

 10מר ביטן אמנם אתה משפטן אבל בעניין דיני ראיות תן לעו"ד  כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 11 לטעון ואני אחליט בעניין.

 12 בסדר אין בעיה. העד, מר ד. ביטן :

 13 לא להגיד אין בעיה כי גם יש לפעמים בעיות. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 14ן בעיה מבחינתי לא מבחינתם,  בסדר קיבלתי את מה שגברתי אי העד, מר ד. ביטן :

 15 אמרה שאני לא אתערב בזה אין בעיה.

 16 זה לטובתך. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 17 . המסמך הזה באמת הוגש.295נ/ כב' הש' ד. מרשק מרום :

 18למוגר זה היה בבני ברק הכרתי את  מ'בפעם הראשונה נסעתי עם  העד, מר ד. ביטן :

 19רתי איתו שאלתי אם זה מקובל עליו לקבל את הכסף מוגרבי דיב

 20הזה בשביל כהחזר להלוואה של אחי הוא אמר כן ואז הבאנו לו 

 21לאחר  2017שקל זה היה בפברואר  25000את הפעם הראשונה 

 22 הלך אליו לבד כי אני הייתי כל הזמן בכנסת ואחי כמובן מ' מכן 

 23עשה מ' -שה לא יכל לנסוע בעצמו לעשות את העניין הזה אז כל מ

 24הוא היה שליח לעניין הזה לא יותר מזה,  עכשיו תמיד כשהוא 

 25הלך החתים אותו על מסמך שהוא מאשר שהוא קיבל את הכסף 

 26הזה כהחזר הלוואה של שלמה אחי לשמעון והוא מתחייב 

 27שהכסף הזה יעבור לשמעון באיזושהי צורה ואמרתי האופן שזה 

 28נתן הלוואה בארצות  עבר לשמעון זה באמצעות זה שאח שלו סייע

 29הברית בניו ג'רסי וזה בעצם ההחזר של ההלוואה שמעון מבחינת 

 30שמעון זה היה בסדר גמור מבחינתו הוא קיבל את הכסף, החוב 

 31 שקל לאחר חקירה אחי השלים את. 400000היה בסביבות 

 32מה זה לאחר חקירה, תסביר למה אתה מתכוון לאחר חקירה  עו"ד א. אבירם :

 33 שה?לאחר פרוץ הפר
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 1כמובן, לאחר פרוץ החקירה אחי החזיר את מלוא הסכום שנותר  העד, מר ד. ביטן :

 2לשמעון אני לא נכנסתי לזה אני לא יודע איך הוא עשה את זה וזה 

 3 הכל.

 4 הייתה לך עוד הלוואה בעבר מיוסי חממי? עו"ד א. אבירם :

 5י שלקחתי אותה אמרת 25-קודם כל הייתה הלוואה של ה העד, מר ד. ביטן :

 6אני רוצה להסביר,   2017בנובמבר או בסוף אוקטובר נובמבר 

 7יוסי הכיר את הכי טוב הוא הכיר אותו גם בגללי וגם שניהם היו 

 8רואי חשבון היו עושים כל מיני דברים שותפים , מה שקרה פה 

 9שיוסי היה לו יחד עם יוסי )לא ברור(  עסקה, הם רכשו איזשהו 

 10ו בקנדה , הם חשבו שהבחור נכס עם עוד שותף בארצות הברית א

 11שהוא מהמשפחה של יוסי )לא ברור(  בעצם לא אומר להם את 

 12האמת כאילו הוא אומר להם כל הזמן אומר להם אין הכנסות 

 13ההכנסות מכסות את ההוצאות משהו כזה ואז הם אמרו לו 

 14תשמע חביבי תחזיר לנו את הכסף לא רוצים להרוויח שום דבר 

 15עשו הסכם הוא אמר להם אני יכול רק תחזיר את הכסף ואז הם 

 16להחזיר לכם עכשיו את הכסף יש לי איזשהו קונה ואז הם עשו 

 17ביניהם הסכם והוא החזיר לו את הכספים מתוך הכספים האלה 

 18שהוא החזיר לו הוא אמר לי תשמע אני יכול לתת , הוא שמע על 

 19המצב של אחי בעניין הזה אני מוכן לתת הלוואה לאחיך אבל 

 20דולר, אמרתי לו בסדר גמור, הכסף  25000רב לה אתה תהיה ע

 21דרך אגב הגעתי והוא נתן את מ' הזה הגעתי אליו למשרד יחד עם 

 22ילך לפרוט מ' -שעל מנת מ' -לדולר האלה הבאתי אותם  25000-ה

 23אותם בצ'יינג' אני לא יכולתי לעשות את זה כמובן לא הבנתי בזה 

 24שקל  83000זה הוא אמר שבכסף המ' מי יודע מה ובסופו של עניין 

 25סך הכל זה הפריטה שלפי שער הדולר שהיה ועם הכסף הזה כמו 

 26שקל מזה הועבר  15000שקל הוחזר לאלי נחום  60000שאמרתי 

 27 -לבגין ההלוואה של שלמה אחי ושמונת אלפים שקל ניתן החזר 

 28בגין שמונת אלפים שקל שהוא נתן לאשתי שהעבירה לגיסתי  מ' 

 29רנונה רחוב ארנונה של אחי בסופו של זה שולם שמונת אלפים לא

 30היחידים שהוחזרו לפני פרוץ החקירה כל  8-דבר רק זה רק ה

 31יתרת הכסף של תשלום ארנונה היה לאחר החקירה הוחזר 

 32 מכספים שלי ושל אשתי.
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 1או קיי אני שואל שוב על הלוואות אם זו הייתה ההלוואה  עו"ד א. אבירם :

 2 הראשונה מיוסי חממי זכרו לברכה?

 3לא זוכר  2009-אני חושב שזה היה או ב 2008-לא, יוסי היה ב העד, מר ד. ביטן :

 4בדיוק את השנה יוסי היה עובד עם מס הכנסה ברחוב התבור ואז 

 5הוא צלצל לאחי הוא היה שם אמרו לו יש חוב לביטן , כן כן ידוע 

 6זאת אומרת גם הכירו את אחי וגם הכירו את יוסי הפקידות ואז 

 7אלף שקל זה היה כדי  15יש פה חוב של ביטן על היא אמרה לו 

 8לסגור את התיק מס הכנסה שלי ואז או כדי לאפס אותו סליחה 

 9הוא נסגר רק שאני הייתי חבר כנסת ואז הוא צלצל לאחי ואחי 

 10צ'קים הוא חילק  10אמר לו לסגור את זה תחלק את זה לצ'קים 

 11ל דבר את זה אני אחראי על זה אני אביא לך את הכסף בסופו ש

 12הוא החזיר לו את עשרת אלפים נשאר חוב של חמשת אלפים שאז 

 13שהוא רוצה לסגור את העניין הזה  2017-יוסי פנה אלי ואמר לי ב

 14אבל בצ'ק הוא לא רוצה את זה לא במזומן ולא שום דבר למה כי 

 15זה נכנס לחשבון הספציפי שמשם הוא נתן את הצ'קים ואת הכסף 

 16נדבר על זה אחר כך שנדבר על רונן אנחנו  2017-הזה החזרתי לו ב

 17 אלגלי.

 18 בסדר גמור,  ספר בבקשה על שלמה גברה. עו"ד א. אבירם :

 19שלמה גברה חבר טוב, הוא היה  פעיל בליכוד יחד איתי, התחלנו  העד, מר ד. ביטן :

 20בערך הוא היה פעיל יחד איתי בליכוד  1982-ביחד את הפעילות ב

 21כל מיני מקומות בארץ ף הוא מתעסק בשיפוצי בתים ב  2008 -ב

 22אמרתי שנשארו לי חובות , הקבוצה מכרנו אותה העברנו  2008-ב

 23בסופו של דבר  טיפלתי בהחזר  2008אותה למישהו אחר ביוני 

 24התחייבויות של הקבוצה כולל פיצויים כולל עובדים כולל ספקים 

 25והכל והיו לי את הבעיות של ההלוואות בשוק האפור עם חיובי 

 26 ריבית.

 27 אדון ביטון כבר העיד על זה בתחילת החקירה הראשית. ש` ד. מרשק מרום : כב` ה

 28 )מדברים יחדיו( 

 29 טוב. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 30הוא אמר לי אם אתה רוצה הלוואה אני מוכן לעזור  2008-ואז ב העד, מר ד. ביטן :

 31ואז הוא נתן הלוואה של עשרת אלפים שקל הוא אמר לי אל 

 32ר לי מתי שאתה רוצה או מתי שאני אבקש תחזיר לי עכשיו תחזי

 33, אמרתי לו בסדר נתן את זה בצ'ק לפקודת אשתי לא לפקודתי 
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 1שמעתי מחבר  2017-אני בכלל שכרתי מההלוואה הזאת האמת ב

 2אחר שאמר לו שהוא אמר לו שעוד לא החזרתי לו את ההלוואה 

 3אמרתי אם הוא התחיל להגיד את זה לאנשים אז קראתי לו 

 4 11700י מחזיר ההלוואה עשיתי הצמדה למדד יצא אמרתי לו אנ

 5, ביקשתי מרונן אלגלי שהוא ייתן לו את הצ'ק ולא אני ויחתים 

 6אותו שהוא קיבל את ההלוואה על צילום הצ'ק , דווקא בגלל 

 7פעילים  2-3שהוא דיבר על הדבר הזה התחיל לדבר על זה עם 

 8בעיה למה בליכוד זה לא מצא חן בעיני היה צריך לבקש  ממני אין 

 9צריך לדבר על זה עם אנשים ונתתי לרונן אלגלי שקרא לו נתן לו 

 10את הצ'ק החתים אותו על קבלה של הצ'ק וזה סיימתי את 

 11 מזומן. 11700ההלוואה,  אני לרונן אלגלי נתתי לו 

 12 אתה רוצה להתייחס עכשיו לעניין עם חממי? עו"ד א. אבירם :

 13ם היה פעיל יחד איתי בליכוד היינו ידידים כן, רונן היה עו"ד שג העד, מר ד. ביטן :

 14טובים אבל הוא גם היה עו"ד שטיפל לי בכל מיני דברים, בזמנו 

 15הוא טיפל לי בכמה עניינים לא בדבר אחד , הוא למשל שהיה לנו 

 16את הבחירות פריימריז ולא יכולתי לפתוח חשבון בנק ולכן 

 17גם יוסי ביקשתי ממנו לפתוח את זה כחשבון נאמנות העידו על זה 

 18חממי והעוזרת שלו אבל שנתייחס לפריימריז אני יעיד על זה יותר 

 19במפורט הוא פתח לי הוא היה נאמן וקיבל שכר טרחה על הניהול 

 20של החשבון נאמנות מהפריימריז בנוסף לזה הוא בפעם אחרת 

 21-הוא גם נתן ייעוץ למטה הבחירות שלי גם קיבל שכר טרחה, ב

 22סמכים שקשורים לעניינים כשהשתנה הנוהל וביקשו מ 2013

 23שבטיפולי הוא נתן לי מכתב שהוא לוקח על עצמו לטפל בתיקי 

 24טאבו את זה שנתתי ליועצת המשפטית של העירייה תיק אחד 

 25הוא כן טיפל ונתתי לו שכר טרחה בנוסף לזה תיק בעיריית תל 

 26אביב שהיה חול למישהו בעיריית תל אביב הוא טיפל יחד איתי 

 27העירייה ומול בית המשפט ואני נתתי ייעוץ בתיק הוא טיפל מול 

 28בסופו של דבר בשכר טרחה אני לקחתי עשרת אלפים שקל הוא 

 29לקח את היתרה , הבאנו את החשבונית אפילו שהוצאתי הגשנו 

 30את זה לבית המשפט את החשבונית של עשרת אלפים שקל בתיק 

 31הזה שטיפלתי בעיריית תל אביב, בסופו של עניין הוא טיפל לי 

 32ינים, שהיה את העניין הזה של שלמה גברה העדפתי שזה בעני

 33ייעשה באופן ששלמה גברה יחתום על מסמך שהוא קיבל כולל 
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 1הצמדה ,  לגבי חממי חממי דרש שזה יהיה בצ'ק לא שהיה לי 

 2בעיה עם חממי צריך להחתים אותו משהו הוא אמר אני רוצה את 

 3והוא קיבל זה בצ'ק ולכן ביקשתי מאלגלי שהוא ייתן צ'ק ליוסי 

 4קיבל את  מ'את החמשת אלפים שקל האלה הוא בא למשרד של 

 5נתן לאלגלי מ' -שעם זה הוא נתן את הצ'ק ליוסי חממי הכסף  5-ה

 6ואנחנו מ' זה כסף שלי שהיה אצלו במשמרת, זה לא כסף של 

 7נסביר את זה כשנדבר על ההקלטות האלה אבל במסגרת 

 8 ההקלטות אני אסביר את הכל.

 9 ספר בבקשה על חיים מלכה. : עו"ד א. אבירם

 10חיים מלכה העיד פה בפני גברתי, חיים מלכה הוא היה קבלן קטן  העד, מר ד. ביטן :

 11הוא קיבל ממני עבודה  2008-כזה שעבד בראשון נתנו לו בזמנו ב

 12כיושב ראש במחלקת הנוער עשה מעין במה כזאת במחלקת 

 13או הנוער לכל מיני אירועים שאנחנו היינו עושים לילדים 

 14לקבוצות נוער קבוצות ילדים וגם עשה עבודות במגרשי נוער, 

 15יושבים השחקנים והמאמנים גם מהצד שלנו גם הצד של 

 16המתחרים נגדנו וזה לא היה מסודר ישבו על כיסאות לא כיסאות 

 17כל מיני דברים ביקשתי ממנו שיעשה שם עבודה גם עבודה כיסוי 

 18 30000חוב של  מהגשם ומשמש גם מקומות ישיבה מסודרים נותר

 19שקל שהקבוצה הועברה למישהו אחר ונותרו כל מיני חובות הוא 

 20הוא אמר לי עזוב את זה כרגע אני רואה שיש בעיה לסגור את 

 21ההתחייבויות כרגע אמרתי לו אני ערב לחוב הזה לא משנה 

 22קבוצת הכדורגל לא קבוצת כדורגל אני ערב להחזיר לך את הכסף 

 23או קיי הוא אמר לי אני עכשיו  2016-הזה שתרצה תגיד לי ואז ב

 24 2008-צריך את הכסף כמובן לא התחמקתי אני אמרתי לו אז ב

 25שקל כל כמה  30000-שאני ערב אני בעצם החזרתי לו את ה

 26חודשים הוא קיבל חמשת אלפים שקל שהתשלום האחרון ניתן 

 27האחרונים זה היה  5-שגם את זה וגם ה 2017לו בספטמבר 

 28שקל הראשונים  25000-ביר אחר כך , המהכסף שלי כפי שאני יס

 29חלק מזה זה היה כסף שאני נתתי לו חלק לקחתי מאחי ונתתי לו 

 30שקל האלה שאחי נתן  20000-הוא קיבל פעם חמשת אלפים את ה

 31לי כדי להחזיר לחיים מלכה למרות שאחי אמרתי שכל מה שהוא 

 32נתן לי הוא לא ראה בזה הלוואה הוא ראה בזה רק מתנה מה 

 33כן  2017-חלטתי אני את הכספים האלה שהוא נתן לי בשנקרא ה
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 1 20000-להחזיר לו ואחרי אחרי פרוץ החקירה החזרתי לו את ה

 2זה היה ממני והחמש האחרונים זה גם היה כסף  5-שקל האלה ה

 3שלי שניתן לו בזה סיימתי את החוב הזה של הקבוצה לחיים 

 4ני מלכה, חיים מלכה הוא היה חבר הוא היה פעיל איתי כשא

 5שנה נוצרים יחסי  40שנה  30אומר פעיל הלכנו ביחד בפעילות 

 6חברות כולנו חברים אחד של השני שאני אומר חבר זה במסגרת 

 7הזאת כולנו היינו חברים פעילים הייתי באירועים של כל הילדים 

 8של הבריתות של החתונות הכל הוא היה באירועים שלי אנחנו 

 9 היינו ביחסים מצוינים.

 10 אני רוצה להציג לך שני מסמכים שאתה הבאת. רם :עו"ד א. אבי

 11כמו שגברתי רואה נתתי לאחי שני צ'קים  2019-קודם כל פה ב העד, מר ד. ביטן :

 12 .461719בנקאים שיצאו מהחשבון שלי 

 13 זה מה שהעדת כרגע. עו"ד א. אבירם :

 14ה שהוא עזר לי בזמנו לצאת לחיים מלכה אם גברתי רוא 20-זה ה העד, מר ד. ביטן :

 15שבשני הצ'קים האלה זה החשבון של בנק  780103אותו חשבון 

 16המזרחי שנותן צ'קים בנקאיים אותו חשבון מופיע גם בצ'ק של 

 17אלף,  לכל סניף בנק זה אני לא יודע אם זה חשבון מרכזי  35-ה

 18של הבנק כל סניף בנק יש חשבון שמוציאים משמה את הצ'קים 

 19שבון שהבנק לא הבנקאים כי זה צ'ק של הבנק יוצא מה מח

 20 מחשבון שלי.

 21 אנחנו נבקש להגיש. עו"ד א. אבירם :

 22תקפה גם לשני  407אותה הסתייגות כמו שהייתה לנו עם נ/ עו"ד א. בן דור :

 23 הצ'קים הללו, אנחנו מבקשים שההסתייגות תירשם.

 24 אני יכול להשיב גברתי? עו"ד א. אבירם :

 25 כן. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 26גברתי ההסתייגות של חברתי היא למעשה אם מקבלים אותה אז  עו"ד א. אבירם :

 27היא צריכה לחול על כל הראיות שמוגשות כי כל ראיה היא בכפוף 

 28למשקל , הרי אנחנו פה עכשיו ברגע שמתנגדת היא מתנגדת 

 29לקבילות ברגע שהיא אומרת אני לא מכיר דבר כזה אני מתנגדת 

 30חל תיאולוגית  וזה מוגש בכפוף למשקל כל ראיה היא בעצם זה

 31או אקסיומטית על כל הראיות שמוגשות כל הראיות שהוגשו פה 

 32בתיק מטעם ההגנה ומטעם התביעה היא רוצה לטעון אחרי זה 

 33למשקל כפי שאמרה חברתי עו"ד כהנא היא תטען בסיכומים על 
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 1משקל אנחנו אם נחשוב שצריך להביא מסמכים נוספים כדי 

 2ח שנחשוב ככה אבל אם שהמשקל של זה יהיה שונה אני לא בטו

 3נחשוב ככה אז נביא דברים נוספים זה כרגע הוגש אני לא מכיר 

 4 הערה כזו זה מוגש בכפוף למשקל.

 5 אני לא אמרתי את המילה משקל. עו"ד א. בן דור :

 6 נאמר קודם בהסתייגות הקודמת. עו"ד א. אבירם :

 7המילה אני לא אמרתי את המילה משקל אני לא הוצאתי את  עו"ד א. בן דור :

 8משקל מהפה שלי גם לא בהתנגדות הקודמת , אני אסביר 

 9ההתנגדות שלי היא לקבילות של המסמך אני אמרתי את זה גם 

 10פעם קודמת אני לא רואה איך אפשר להגיש את המסמך הזה 

 11באמצעות הנאשם כאשר אני לא רואה שום, על פניו והמסמך הזה 

 12לכן אני לא רואה קשר לחשבון בנק של הנאשם או משהו כזה 

 13 אומרת בית המשפט יקבל ההחלטה אנחנו נבקש,

 14 את רוצה שנעשה סיאנס ונביא את שלמה ביטן? עו"ד א. אבירם :

 15אני לא סיימתי ואחר כך אני רואה פשוט בפרוטוקולים שעכשיו  עו"ד א. בן דור :

 16אני עוברת עליהם שכשמדברים ביחד שום דבר לא נרשם אז אני 

 17ברור , הבקשה שלנו מבית המשפט  רוצה רגע לדבר כדי שזה יהיה

 18שהמסמך הזה יתקבל לתיק בית המשפט בכפוף למסמכים או 

 19עדויות של גורמים רלוונטיים שיהפכו אותו לקביל להגשה 

 20 באמצעות העד.

 21ב הסתייגות האמורה ככל -א 408הצ'קים מתקבלים ומסומנים נ/ כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 22העדות לבין הצ'קים  שלא יוגשו מסמכים נוספים שקושרים בין

 23עצמם ניתן יהיה לטעון לעניין הזה במישור של קבילות או משקל 

 24 בהמשך.

 25 לדעתי יש שורה בחשבון בנק שהבאתי לך בתדפיסים בעניין הזה. העד, מר ד. ביטן :

 26 זה לא מספיק אתם תצטרכו לשבת ולבדוק. כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 27חשבונות כל תדפיסי חשבונות בנק אני רוצה להדגיש שכל ה העד, מר ד. ביטן :

 28שהגישו התביעה אנחנו ויתרנו להביא את זה באמצעות עד 

 29וקיבלנו את זה כדי לחסוך את הפרוצדורה הזאת אז למה הם לא 

 30 יכולים לחסוך ממני את הפרוצדורה הזאת .

 31 זה לא דומה. כב' הש' ד. מרשק מרום :

 32 יין הזה.אנחנו הסכמנו לכל מה שביקשו בענ העד, מר ד. ביטן :

 33 לדעתי.  11:50גברתי הוא  עו"ד א. אבירם :
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 1 אנחנו נסיים את הישיבה היום . כב` הש` ד. מרשק מרום : 

 2 

 3 -ההקלטה הסתיימה  -

 4 

 5 

 6 

 7 
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 9 מימוני רינת ידי על הוקלד
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